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Додаток 2 

Звіт 

про наукову роботу факультету управління фінансами та бізнесу у  2024 році 

 

1. Досягнення провідних наукових шкіл за звітний рік 

 

Наукова школа «Формування та реалізація підходів управлінського контролю в 

стратегіології розвитку національного господарства» – керівник Карпінський Борис 

Андрійович, д-р екон. наук, професор. Школа функціонує на кафедрі публічного 

адмігніструваання та управління бізнесом факультету управління фінансами та бізнесу. 

Виділено індикатори інноваційності та стійкості, які допомагають в системі 

управлінського контролю оцінити ефективність розвитку національного господарства, з 

врахуванням змінних умов глобальних викликів та воєнного стану, зокрема, екологічна 

стійкість, цифровізація. Означене дозволяє управлінському контролю не лише моніторити 

стан виконання, а й спрямовувати організаційні структури регіонального рівня, через 

пропоновану інтеграцію стратегічного та операційного управління з використанням 

цифрових технологій (Big Data, штучний інтелект) для підвищення точності й своєчасності 

оцінок, до стратегіологічних цілей їхнього розвитку. В цьому контексті проаналізовано стан і 

проведено експертні зустрічі з управлінцями та фахівцями Асоціації роботодавців Львівської 

області, Департаменту агропромислового комплексу Львівської області та Західного 

наукового центру НАН України щодо особливостей прояву розумного міста в 

агломераційних центрах за просторового розвитку, окремих аспектів формування ринку 

землі і вибору стратегії розвитку виробничого потенціалу області на довготерміновий період 

із залученням сучасних методів активізації як виробництва, так і інвесторів, орієнтуючись на 

стійке нарощування фінансової віддачі від інтеграційних зусиль в умовах війни й реального 

прояву податкової домінанти державотворчого патріотизму нації. Систематизовано 

пропозиції для виконавчих управлінських інституцій, зокрема, Львівської обласної ради, 

Асоціації роботодавців Львівської області.  

Вперше виділено й акцентовано, що аналітично-оцінювальний розгляд діяльності 

органів публічного адміністрування у довоєнний період відчутно зміщується в умовах 

воєнного стану. У цьому контексті контролююча увага звертається насамперед на: 

підвищення довіри громадськості, запобігання корупції та неефективності, забезпечення 

безпеки та координація дій, оптимізація ресурсів й раціоналізація. Доведено, що 

стратегіологічним пріоритетом в оцінюванні діяльності органів публічного адміністрування 

в умовах воєнного стану залишаються фактичні результати, які спрямовані, насамперед, на 

забезпечення як обороноздатності держави, так і цивілізованого життєвого простору 

громадян. Виходячи з цього, стратегіологія ресурсно-економічної ефективності займає 

пріоритетне місце в діяльності органів публічного адміністрування, оскільки вона 

безпосередньо впливає на здатність цих органів досягати поставлених цілей з мінімальними 

витратами ресурсів й максимальними результатами і в умовах воєнного стану. Сформовано 

базові оціночні блоки, які окреслюють місце стратегіології економічної ефективності в 

органах публічного адміністрування з позиції можливостей активізації ресурсної компоненти 

розвитку за різних періодів, зокрема: оптимізація використання ресурсів, підвищення якості 

надання послуг, ефективне управління бюджетом, підвищення результативності, прозорість і 

підзвітність, соціально-економічний вплив, економічний розвиток, стимулювання довіри та 

підтримки громадян, міжнародна співпраця й підтримка. 

Взято участь у Фестивалі науки 2024 та зроблено виступи за проблематикою наукової 

школи на ряді науково-практичних конференціях і круглих столах в Асоціації роботодавців у 

Львівській області, Львівському національному університеті імені Івана Франка, 

Національному університеті «Чернігівська політехніка», Національному університеті 

«Львівська політехніка» тощо. 
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Наукова школа «Банківництво в системі сталого економічного розвитку» 

(Гуманітарні науки / 07 Управління та адміністрування), керівник – Вовчак Ольга Дмитрівна, 

докторка економічних наук, професорка. Школа функціонує на кафедрі фінансових 

технологій та консалтингу факультету управління фінансами та бізнесу.  

З звітний період взято участь у виконанні науково-дослідної теми «Розвиток 

банківського нагляду і регулювання з урахуванням впливу бізнес-архітектури банківського 

сектору на економічне зростання та сталий розвиток економіки», прикладне дослідження за 

рахунок видатків загального фонду державного бюджету (КПКВК 2201040) ТЗ НДР № НДЧ 

– 01.22/23.ПД.ФЗ (керівник НДР Вовчак О.Д., д.е.н., професор), 2022 -2023 рр.  

Опубліковано 12 статей, з них: 2 статті у закордонних виданнях та 10 статей у 

фахових виданнях України, які також включено до міжнародних наукометричних баз даних, 

зокрема, Index Copernicus.  

Результати наукових досліджень апробовано на 5 міжнародних науково-практичних 

конференціях з публікацією тез доповідей.  

Продовжено співробітництво з вітчизняними та міжнародними науковими установами 

у вигляді стажування, підготовки спільних публікацій, рецензування дисертаційних робіт та 

навчальних посібників, роботі у засіданнях рад із захисту дисертацій та у складі журі 

міжнародних наукових конференцій, студентських конкурсів наукових робіт, навчання на 

курсах в рамках спільних міжнародних проєктів.  

 

Наукова школа «Фінансово-кредитний механізм реалізації інвестиційно-

інноваційної моделі» (Гуманітарні науки / 07 Управління та адміністрування), керівник – 

Пшик Богдан Іванович, доктор економічних наук, професор.  

Взято участь у виконанні науково-дослідної теми «Забезпечення фінансової 

стабільності фінансового сектору економіки України на засадах сталого розвитку» 

(прикладне дослідження, номер державної реєстрації 0121U113271, 2021-2022 рр.)  

Опубліковано 1 колективну монографію, 1 навчальний посібник, 18 статей у наукових 

фахових виданнях України категорії Б, які також включено до міжнародних наукометричних 

баз даних, зокрема, Index Copernicus та ін.  

Взято участь у роботі 14 міжнародних та 1 всеукраїнській науково-практичних 

конференціях з публікацією тез доповідей, а також у роботі циклу вебінарів від ІТ-компанії 

SoftServe Academy.  

Підготовлено переможців  І етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт зі спеціальності «Фінансова екосистема».  

Продовжено співробітництво з вітчизняними та міжнародними науковими установами 

у вигляді стажування, підготовки навчального посібника, рецензування статей та навчальних 

матеріалів, роботі у засіданнях рад із захисту дисертацій. 
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3 Теми, які виконуються в межах робочого часу викладачів: назва, науковий 

керівник (науковий ступінь, вчене звання), № держреєстрації, термін виконання. 

 

На кафедрі цифрової економіки та бізнес-аналітики у 2024 році виконувалась НДР на 

тему: «Оптимізація управління соціально-економічними процесами із застосуванням 

інформаційних технологій», науковий керівник – Шевчук Ірина Богданівна, доктор 

економічних наук, професор, номер державної реєстрації − 0119U002337, термін 

виконання: січень 2019 р. − грудень 2024 р. 

 

Узагальнені результати виконання теми (за весь час дії теми (для завершених) та 

за звітний рік зокрема): 

3.1 Резюме: 

Обгрунтувано теоретико-методологічні засади оптимізації управління соціально-

економічними процесами на основі застосування інформаційних технологій. Зокрема: 

1. Проаналізовано та досліджено основні структурні трансформації ІТ-ринку України 

станом на 2013 р., 2018 р. та 2023 р., у результаті чого було відслідковано, які структурні 

зміни в ці періоди відбулися на ІТ-ринку праці, на ринку ІТ-продуктів, в економіці ІТ-бізнесу 

тощо. Це дозволило краще оцінити потенціал національного ІТ-ринку, ідентифікувати 

потенційні загрози для його розвитку, конкурентне середовище, сформувати системне 

уявлення про стан та перспективи розвитку ІТ-сектору національної економіки, а також 

окреслити ключові тренди, якими визначався розвиток ІТ-ринку в найближчій перспективі. 

Визначено фактори національного та світового масштабу, під дією яких формуватиметься та 

функціонуватиме надалі ІТ-ринок України. Зокрема, це продовження воєнних дій на 

території України; неунормованість процесу бронювання критичних працівників ІТ-галузі та 

відправлення їх закордонні відрядження; закінчення вільних грошей в економіці; світова 

рецесія через енергетичну кризу; тяжіння компаній до оптимізації витрат на розробку та 

подальший розвиток штучного інтелекту. Виявлено, що в 2023 р. вперше за десятиліття 

спостерігається тенденція на зменшення обсягів ІТ-ринку. Цей факт підтверджується виїздом 

за кордом ІТ-фахівців, падінням експорту ІТ-послуг, значним звільненням компаніями ІТ-

фахівців, довготривалим відтягуванням перегляду розміру зарплат, замороженням 

підвищення рівня компенсацій та виплат бонусів, зміною  кон’юнктури на ринку талантів не 

на користь українських ІТ-фахівців  тощо. 

2. Управління людським капіталом в умовах «нової економіки» здійснюється через 

його трансформацію, що несе в собі наполегливе та ефективне інвестування у своїх людей, в 

управлінську культуру та організаційний розвиток, так як люди є головним капіталом. 

Стрімкість та масштабність змін змушують організації переглядати традиційні моделі 

роботи. Вирішальними факторами розвитку нині є гнучкість та адаптивність. Для компаній 

вкрай важлива наявність сильного лідера, який здатний створювати стійкі команди, готові до 

нових викликів. Значно зростає увага до ризиків, пов’язаних із людьми, та необхідність 

впровадження технологій для об’єднання й посилення команд. Із появою ChatGPT виникли 

нові можливості застосування його у сфері HR. Перш ніж говорити про роль штучного 

інтелекту у HR, варто досконало розуміти саме поняття HR (Human Resources), що 

визначаємо як управління людськими ресурсами. Враховуючи те, що люди є головним 

капіталом, управління ним в сьогоденні здійснюється через його трансформацію, що несе в 

собі наполегливе та ефективне інвестування у своїх людей, в управлінську їх культуру та 

організаційний розвиток. 

3. Вивчено вплив великих даних і штучного інтелекту на прогнозування ринків 

криптовалют, зокрема, змін у вартості активів, що дозволило визначити нові можливості для 

інвесторів та трейдерів. Розроблено модель експоненціальної трансформації для покращення 

якості відтворення темних тонів у цифрових зображеннях, що забезпечило кращу передачу 

контрасту та деталей. Проаналізовано сучасні випадки кіберзлочинів на основі 

Кримінального кодексу України, що дозволило краще зрозуміти ризики для інформаційної 
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безпеки та шляхи боротьби з кіберзлочинцями. Досліджено загрози кібербезпеки у світі та 

методи захисту від кібератак, зокрема використання двофакторної аутентифікації, 

шифрування даних та кібергігієни. Вивчено відмінності в сприйнятті цифрових технологій 

між поколіннями від Baby Boomers до Generation Z, що дозволило окреслити вплив 

цифровізації на різні вікові групи. Досліджено розвиток та популярність мем-коїнів, таких як 

Dogecoin, що допомогло оцінити їхній вплив на фінансові інвестиції та соціальні взаємодії в 

онлайн-спільнотах. Вивчено впровадження цієї стратегії Блакитного океану в бізнесі, що 

дозволило зрозуміти, як компанії можуть уникнути конкуренції, створюючи нові ринки. 

Проаналізовано, як цифровізація змінює права людини, зокрема питання приватності та 

відповідальності за автоматизовані системи. Досліджено використання смарт-контрактів для 

автоматизації фінансових операцій, що допомогло оцінити їхні переваги та виклики. 

Проаналізовано структурні зміни ІТ-ринку під час кризи, зокрема розвиток аутсорсингу та 

стартапів, що дозволило ідентифікувати ключові фактори розвитку галузі. 

4. Наукове дослідження проводилось в напрямку застосування економіко-

математичних методів та інформаційних технологій у діяльності установ освіти та місцевого 

самоуправління. Зокрема, застосовано математичні методи статистики для аналізу 

забезпечення дітей місцями в навчальних закладах міста Львова. Також досліджено питання 

роздільної утилізації відходів. Розроблено методику оцінки обсягів утилізованих відходів. 

5. Побудовано алгоритмічну, графічну та економіко-математичну моделі задачі 

управління розподілом поштових відправлень, спрогнозовано розвиток українського ринку 

eCommerce та здійснено ретроспективну характеристику його основних показників, 

проаналізовано міжнародну логістика в умовах заблокованого кордону з Європейським 

Союзом. 

6. Розглянуто вплив штучного інтелекту на управління бізнес-процесами (використання 

системи розпізнавання образів та машинного навчання для автоматичного контролю якості 

продукції), на процес автоматизації фінансового управління (ефективніше використання 

даних, покращення точності прогнозів, зниження ризику помилок). Визначено основні 

завдання  автоматизації фінансових процесів для підвищення їх ефективності та  переваги 

використання ШІ у фінансовому управлінні. 

7. Досліджено питання застосування комунікацій в ІТ-сфері та поза нею. Проведено 

порівняльний аналіз традиційного та Agile-підходів, зазначено істотні відмінності між ними 

з точки зору комунікацій. Наголошено на перевагах та можливостях, які Agile-командам 

надають різні програмні додатки та сервіси для організації роботи. Розглянуто реальні 

приклади використання Agile у бізнесі поза ІТ сферою, а також складності, які при цьому 

можуть виникати. Обчислено значення мультиплікатора державних видатків в Україні для 

періоду з 2001 по 2019 р. Найменші значення мультиплікатора витрат, близькі до 2001 р. 

(1,052), було спостережено у 2013–2014 рр., що можна пояснити нестабільною політичною 

ситуацією та початком військової агресії Росії. Показано, що для того, щоби українська 

економіка одержала потужний імпульс до розвитку, потрібні значні державні видатки. 

8. На сьогоднішній день успішна діяльність українських банків залежить від їх уміння і 

бажання ефективно працювати, та застосовувати новітні інструменти управління бізнесом, 

зокрема методології та інструменти управління бізнес-процесами, тому питання цифровізації 

бізнес-процесів банківського сектору повинно займати одну з основних позицій у стратегії 

розвитку банків України. Відповідно до цього, в банках  виникає активна необхідність 

пошуку нових механізмів, інструментів та методологій для професійного управління бізнес-

процесами. Однією з основних переваг цифровізації бізнес-процесів є підвищення швидкості 

та точності виконання операцій комерційних банків. Подальша автоматизація та оптимізація 

бізнес-процесів може також призвести до зменшення витрат та підвищення ефективності 

внутрішньої діяльності банку. Це стає особливо важливим у сучасному конкурентному 

середовищі, де банки шукають способи оптимізації своїх операцій та зниження витрат. 

9. Сучасне бізнес-середовище є надзвичайно динамічним, що, у свою чергу, робить 

конкурентоспроможність компаній (підприємств, організацій) надзвичайно складним та 
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багатогранним процесом. В таких умовах, виникає необхідність розробки стратегій, які 

дозволяють оптимізувати виробництво та ефективно розміщувати виробничі ресурси. 

Проведено дослідження та висвітлення ключових аспектів оптимізації та розміщення 

виробництва в умовах нестабільного бізнес-середовища. Розглянуто стратегічні та технічні 

аспекти, що дозволяють підприємствам адаптуватися та прогнозувати зміни в економічному 

та соціальному ландшафті. Проаналізовано існуючі інтеграційні платформи здатні 

синхронізувати між собою системи різних типів, включаючи локальні системи, а також 

системи поза межами організації для управління ресурсами. Окреслено теоретичні засади та 

основні підходи щодо побудови та підтримки ефективної архітектури інтеграційної 

платформи як частини корпоративної інформаційної екосистеми підприємства України. 

Запропоновано основні заходи для ефективного використання інноваційних технологій в 

умовах “цифрової ери” та стимулювання розвитку цифрової економіки України. 

 

3.3 Опубліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, 

переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях   

 

Монографії 

1. Шевчук І.Б.  Моделювання та прогнозування динаміки розвитку вищої освіти 

України в умовах реформування й воєнного часу / Liliia Avdieieva, Oleksandr Balko, Olen 

Balko, Kostiantyn Bakaievych, Yana Bakaievych, // Education and science in the period of global 

crises and conflicts in the 21st century – Sherman Oaks, California  : GS Publishing Services, 2023. 

– С. 63-103.  

 

Навчальні посібники: 

1. Інформаційні технології в бізнесі / І. Б. Шевчук, А. В Задорожна, О. М. Васьків та ін.; 

за заг. ред. І. Б. Шевчук.  – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2024. – Ч. 2. – 366 с.  

 

Кількість статей – 15. Кількість тез доповідей на конференціях – 43. 

 

 

У звітному році в межах робочого часу викладачів на кафедрі економіки та публічного 

управління виконувалась НДР на тему : «Публічне управління у ХХІ столітті: національна 

візія та виклики глобалізації», науковий керівник – Капленко Галина Вікторівна, доктор 

економічних наук, професор, номер державної реєстрації − 0121U110239, термін 

виконання: січень 2021 р. − грудень 2024 р. 

 

3.1 Резюме: 

Здійснено оцінювання викликів та орієнтирів відновлення економічного зростання 

регіонів України. Проаналізовано специфіку реалізації принципів сталого розвитку 

економіки України в умовах сьогодення, вітчизняного ринку праці в умовах війни. 

Досліджено передумови, проблеми та перспективи впровадження електронного врядування в 

Україні,  концептуальні аспекти соціального партнерства на рівні територіальної громади,  

проблеми забезпечення професійного розвитку державних службовців в Україні. 

Виокремлено сучасні пріоритети формування моделі взаємодії влади, бізнесу та суспільства. 

 

3.3 Опубліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, 

переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях ;  

 

Монографії 

1. Європейські стратегії розвитку: досвід для України : монографія / Андрейко В.І., 

Артьомов І.В. та ін.; за заг ред. І.В. Артьомова. Ужгород : РІК-У, 2023. 552 с. (Європеїзація 
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як пріоритет внутрішньої і зовнішньої політики України (Ольга Руденко, Галина Капленко, 

с.16-37)) 

2. Соціальна вразливість населення Карпатського регіону України: пріоритети та 

інструментарій подолання викликів і загроз: електрон. монографія / наук. ред. 

Т. Г. Васильців; ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН 

України». Львів, 2024. 218 с. (Біль М. М., д.е.н., с.н.с. (п.р. 1.1, 1.3, 1.4, 3.1, 4.1, 4.4.1)) 

3. Фінансові детермінанти економічного зростання регіонів і громад України в 

умовахнестабільності: погляд крізь призму поведінкової економіки: монографія / за ред. 

Возняк Г.В. Львів: ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН 

України, 2023. 557 с. 

4. Возняк Г.В., Молінський В.О. Соціальне підприємництво як інструмент вирішення 

суспільних проблем. Монографія: Відновлення та реінтеграція : науковий погляд на 

стратегічні шляхи до сталого розвитку : монографія / О. С. Власюк, А. І. Мокій, Н. С. 

Науменко, А. А. Степанова, І. О. Цимбалюк, Н. В. Павліха, Г. В. Возняк, В. О. Молінський , 

В. В. Швець, О. А. Корнелюк ; заг. ред. І. О. Цимбалюк, упорядкування Н. В. Павліха. Луцьк 

: Вежа-Друк, 2024. 231 с. 

5. Конкурентоспроможність туристично-рекреаційної сфери Карпатського регіону 

України: наукове видання / наук. ред. Кравців В. С. ДУ «Інститут регіональних досліджень 

імені М. І. Долішнього НАН України». Львів, 2023. 110 с. 

6. Rudenko O., Viter D. Protectionism in the system of mechanisms of adaptive 

management. European Union’s Policy on Corporate Social Responsibility. 2024. Tbilisi, Georgia 

P. 86-93. 

7. Кравців В.С. Конкурентоспроможність туристично-рекреаційної сфери 

Карпатського регіону України / В.С. Кравців, П.В. Жук, І.А. Колодійчук, І.М. Куліш, Ф.Я. 

Кіптач – Львів, 2024. – 223 с.  

8. Żebrok P. Edukacja wyższa i średnia dla uchodźców / P. Żebrok , A.Michalak, I. Kulish, 

H. Doshchenko// Szkoła w środowisku burzliwym. Teoretyczno-praktyczne refleksje wokół 

współczesnej edukacji. – Kraków–Bielsko-Biała: Wydawnictwo «scriptum», 2024. – P. 83-97. 

 

Кількість статей : 49, тез доповідей на конференціях : 45. 

 

 

Кафедрою обліку, аналізу і котролю у звітному році в межах робочого часу викладачів 

виконувалась НДР на тему : «Обліково-аналітичні і податкові аспекти розвитку бізнесу в 

сучасних умовах», науковий керівник – Романів Євген Миколайович, кандидат економічних 

наук, професор, номер державної реєстрації − 0123U101531, термін виконання: січень 2023 

р. − грудень 2026 р. 

 

Узагальнені результати виконання теми (за весь час дії теми (для завершених) та 

за звітний рік зокрема); 

3.1 Резюме : 

Протягом звітного періоду були отримані такі узагальнення: 

1. Вивчення теоретичних аспектів і практичних напрацювань з питань обліку і 

оподаткування підприємницької діяльності свідчить про відсутність єдиного підходу до 

організаційно-методичного забезпечення системи обліку, що призводить до певних 

прорахунків і викривлення управлінських рішень через відсутнє або неналежне обліково-

аналітичне інформаційне забезпечення. 

2. Проведено аналіз визначення поняття «обліково-аналітичне забезпечення», яке 

можна розглядати  як систему або механізм забезпечення системи управління бізнесових 

структур обліково-аналітичною інформацією для прийняття обґрунтованих та ефективних 

управлінських рішень. 

3. Доведено, що якість інформаційного забезпечення має велике значення для 
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правильності прийняття управлінських рішень, а основна інформація про діяльність суб’єкта 

підприємницької діяльності має формуватись з даних бухгалтерського обліку. Створення 

обліково-аналітичної інформації відбувається за допомогою обліково-аналітичних 

інструментів і є продуктом взаємодії підсистем обліку та аналізу. Облікова підсистема, 

користуючись власним обліковим перетворює дані про факти, явища, процеси господарської 

діяльності шляхом спостереження, реєстрації, відображення та систематизації у облікову 

інформацію, яка за допомогою аналітичного інструментарію підсистеми аналізу дозволяє 

отримати новий продукт обліково-аналітичну інформацію, що повинна задовольняти 

вимогам суб’єктів управління. 

4. Визначена певна неузгодженість бухгалтерського і податкового законодавства з 

питань діяльності бізнесу, зокрема існує багато проблем з відображенням і оподаткуванням 

окремих операцій. 

 

3.3 Опубліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, 

переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях; 

 

Навчальні посібники: 

1.Чабанюк О.М., Лобода Н.О. Бухгалтерський облік: у схемах і таблицях : навч. 

посібник. К.: АЛЕРТА, 2023. 212 с. 

2. Лобода Н.О., Чабанюк О.М. Бухгалтерський облік: у схемах і таблицях : навч. 

посібник. - 2-ге вид. - К.: АЛЕРТА, 2024. 217 с.  

3. Чабанюк О.М., Лобода Н.О., Кузьмінська К.І. Бухгалтерський облік та прикладні 

програмні рішення. BAS бухгалтерія: навч. посібник.  - К.: АЛЕРТА, 2024. 234 с.  

 

Кількість статей : 25, тез доповідей на конференціях : 33. 

 

 

На кафедрі фінансового менеджменту у звітному році в межах робочого часу 

виконувалась НДР на тему : «Модернізація фінансової системи України: тенденції та 

пріоритети», науковий керівник – Ситник Наталія Степанівна, доктор економічних наук, 

професор, номер державної реєстрації − 0121U110244, термін виконання: січень 2021 р. − 

грудень 2025 р. 

 

Узагальнені результати виконання теми (за весь час дії теми (для завершених) та 

за звітний рік зокрема); 

3.1 Резюме : 

Досліджено особливості функціонування представників сектора малого 

підприємництва в умовах війни та засади державної політики збереження фінансової 

стійкості сектора малого підприємництва в умовах кризи. Визначено нові проблеми 

гарантування фінансової стійкості суб’єктів малого підприємництва України в умовах війни. 

Розвинуто сутнісно-змістові характеристики поняття «фінансова стійкість» на рівні сектора 

малого підприємництва. Виокремлено провідні об’єкти державної політики, а саме: 

справедлива конкуренція; відсутність трансакційних і трансформаційних витрат; доступність 

зовнішніх інвестицій та кредитів; прийнятна вартість залучення та використання капіталу; 

розвиненість фінансово-кредитної інфраструктури; ефективна система страхування 

фінансових ризиків. Визначено особливості управління фінансовою стійкістю суб’єктів 

сектора малого підприємництва за такими функціями управління, як аналіз, планування та 

регулювання фінансового стану, організація, мотивація та контроль. Ідентифіковано основні 

виклики та загрози фінансовій стійкості українського бізнесу в умовах війни. Напрацьовано 

та обґрунтовано інструментарій протидії викликам і загрозам фінансової дестабілізації 

суб’єктів сектора малого підприємництва України, який має реалізуватися за напрямами: 

застосування прогресивних методів антикризового фінансового менеджменту; доповнення 

https://alerta.kiev.ua/oblik-ta-podatki/861-chabanyuk-o-m-loboda-n-o-bukhgalterskij-oblik-u-skhemakh-i-tablicyakh.html
https://alerta.kiev.ua/oblik-ta-podatki/861-chabanyuk-o-m-loboda-n-o-bukhgalterskij-oblik-u-skhemakh-i-tablicyakh.html
https://alerta.kiev.ua/oblik-ta-podatki/943-loboda-n-o-chabanyuk-o-m-bukhgalterskij-oblik-u-skhemakh-i-tablicyakh-2-ge-vid.html
https://alerta.kiev.ua/oblik-ta-podatki/943-loboda-n-o-chabanyuk-o-m-bukhgalterskij-oblik-u-skhemakh-i-tablicyakh-2-ge-vid.html
https://alerta.kiev.ua/oblik-ta-podatki/944-chabanyuk-o-m-loboda-n-o-kuzminska-k-i-bukhgalterskij-oblik-ta-prikladni-programni-rishennya-basbukhgalteriya.html
https://alerta.kiev.ua/oblik-ta-podatki/944-chabanyuk-o-m-loboda-n-o-kuzminska-k-i-bukhgalterskij-oblik-ta-prikladni-programni-rishennya-basbukhgalteriya.html
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традиційних підходів прогресивними важелями та механізмами фінансового управління; 

впровадження дієвих додаткових фінансових інструментів; розвиток інституційно-правового 

забезпечення процесів зміцнення фінансової стійкості; модернізація інформаційно-

аналітичного забезпечення фінансового менеджменту у сфері моніторингу та розробки і 

реалізації політики гарантування належного рівня фінансової стійкості бізнесу. 

 

3.3 Опубліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, 

переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях; 

 

Монографії: 

1. Сич О.А. Партнерство як чинник реалізації ЦСР17 для відбудови України / О.А. Сич, 

І.І. Пасінович // Спільні політики ЄС: стратегії узгодження для України – Львів : ЛНУ імені 

Івана Франка, 2024. – С. 279-293. 

 

Навчальні посібники 

1. Фінансова безпека держави: навчальний посібник / [Ситник Н.С., Гукалюк А.В., 

Стасишин А.В., Слобода Л.Я.] – Львів: ЛНУ імені Івана Франка. 2024. – 680 с. 

2. Ситник Н.С., Стасишин А.В., Попович Д.В. Страхування. – Львів : ЛНУ імені Івана 

Франка, 2024. 512 с. 

3. Сич О. А. Ревіталізація міст – досвід Європейського Союзу для України / О. А. Сич, Н. 

С. Ситник, А. В. Стасишин, В. В. Круглякова – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – 312 

с. 

 

Кількість статей : 68,  тез доповідей на конференціях : 59. 

 

 

У звітному році на кафедрі фінансових технологій та консалтингу виконувалась НДР 

на тему «Фінансове забезпечення стратегії розвитку просторових форм організації 

економіки» науковий керівник – Тяжкороб Ірина Володимирівна, доктор економічних наук, 

професор, номер державної реєстрації – 0123U101553, термін виконання: січень 2023 – 

грудень 2025 рр. 

Узагальнені результати виконання теми (за весь час дії теми (для завершених) та 

за звітний рік зокрема); 

3.1 Резюме : 

Виокремлено особливості забезпечення фінансової безпеки та окреслено напрямки 

державної фінансової підтримки малого підприємництва в Україні у теперішній час. 

Актуалізовано необхідність імплементації ESG-принципів у діяльність українських 

підприємств як сучасного імперативу залучення інвестицій для сталого розвитку, 

охарактеризовано напрями управління ESG-активністю підприємств, зокрема, узагальнено 

показники моніторингу ESG-активності підприємств.  

Окреслено загальні проблеми функціонування вітчизняної банківської системи в 

сучасних умовах, питання регулювання центральним банком випуску та обігу цифрових 

валют, сформульовано напрями удосконалення комплаєнс-політики банків, а також 

перспективи розвитку біржового інтернет-трейдингу в Україні та біржової торгівлі на 

міжнародних фондових ринках.  

Актуалізовано роль банків з іноземним капіталом у забезпеченні фінансової безпеки 

України, зокрема, як прискорювача зростання підприємницького сектора та важливого 

джерела задоволення значних потреб вітчизняної економіки  в інвестиціях, особливо в 

умовах геополітичних ризиків. Крім того, зроблено пропозиції щодо удосконалення 

технології фінансово-інвестиційного консалтингу в управлінні персональними фінансами.  

Визначено на основі зарубіжного досвіду перспективні моделі функціонування 

цільового капіталу в Україні, сформульовано шляхи розвитку вітчизняної індустрії 
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управління цільовим капіталом, зроблено пропозиції щодо удосконалення фінансового 

управління ендавмент-фондом. 

 

3.2 Захищені дисертації співробітниками, докторантами та аспірантами (назва, 

ПІБ): -  

Захищено дисертацію аспіранткою Адамик Марії Степанівни, "Формування ринку 

цільового капіталу в Україні" за спеціальністю 072 "Фінанси, банківська справа та 

страхування", 12.02.2024 р, науковий керівник - д.е.н., проф. Пшик Б.І. 

 

3.3 Опубліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, 

переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях; 

 

Монографії: 

1. Лапішко М. Л. Financial and economic implications arising from the russian aggression in 

Ukraine / М. Л. Лапішко , О. В. Садура, З. Я. Лапішко – Катовіци : The University of 

Technology in Katowice Press, 2023. – 8 p. 

 

Навчальні посібники 

1. Пшик Б.І. Інвестиційне кредитування / Б. І. Пшик, Марян Жуковскі, І. В. Тяжкороб, А. 

В. Стасишин, Р. Є. Олейнюк, Ілона Скібіньска , О. П. Сідельник – Львів : Галич-Прес, 2023. – 

372 с.  

 

Кількість статей : 30,  тез доповідей на конференціях : 24. 

 

 

На кафедрі публічного адміністрування та управління бізнесом виконувалась НДР 

на тему: «Формування моделі партнерства інститутів публічної влади, громадянського 

суспільства та бізнесу», науковий керівник –  Комарницька Ганна Омелянівна, доктор 

економічних наук, професор, номер державної реєстрації − 0121U110273, термін 

виконання: січень 2021 р. − грудень 2024 р. 

 

Узагальнені результати виконання теми (за весь час дії теми (для завершених) та 

за звітний рік зокрема): 

3.1 Резюме: 

Здійснено комплексний аналіз різних взаємодій між ключовими елементами секторів 

суспільства. Розглянуто організаційно-економічні моделі співпраці держави та бізнесу, 

зарубіжну практику регулювання державно-партнерських відносин, інституційні засади 

взаємовідносин держави та громадянського суспільства, здійснено аналіз джерельної бази 

щодо формування моделі інститутів, публічної влади та бізнесу. Сформовано базову мету та 

виокремлено основні етапи проведення громадського моніторингу. Визначено, що залучення 

громадськості до здійснення контролю за наданням адміністративних послуг має низку 

позитивних результатів. Окреслено стимули та перешкоди залучення громадян до участі в 

місцевому самоврядуванні.  

Результати досліджень висвітлені в низці наукових праць: «Сутність державно-

приватного партнерства в умовах розвитку інвестиційно-інноваційної діяльності» – ця 

робота застосовується до теми дослідження, аналізу механізмів взаємодії між державою та 

бізнесом. «Упровадження цифрових технологій у діяльність органів публічної влади: 

цифрова трансформація та міжнародний досвід» – досліджено важливий аспект модернізації 

публічного управління, що впливає на його взаємодію з іншими секторами. «Політичні 

конфлікти та глобальні політичні проблеми як чинник дестабілізації соціально-економічного 

розвитку України: роль політичних еліт» – важливі фактори, які впливають на взаємодію між 

всіма публічними інституціями в Україні. «Безпека людини, суспільства, держави: роль 
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держави та громадянського суспільства» – проаналізовано взаємодію між державою та 

громадянським суспільством у контексті забезпечення безпеки. «Цифрова трансформація 

маркетингу: інструменти та методи» та «Вплив цифрових технологій на ефективність 

маркетингової комунікації: тенденції та перспективи» – ці роботи досліджують аспекти 

цифрової трансформації, що впливають на взаємодію бізнесу з іншими секторами. «Оцінка 

ефективності впровадження цифрових технологій в органах державної влади в Україні» – 

оцінено ефективність впровадження технологій в органах публічної влади, що є місцем для 

формування нової моделі партнерства. «Change Management and Implementation of Changes in 

the Field of Public Administration» – повідомлення про процес змін у публічному управлінні, 

що є ключовим для формування нових моделей партнерства. 

Узагальнено, що потреба та активізація моделі партнерства інститутів публічної влади, 

громадянського суспільства та бізнесу має фундаментальні особливості й відмінності у 

різних умовах цивілізаційного розвитку. Зокрема, в діяльності органів публічного 

адміністрування за мирного періоду відбувається акцентування уваги на стабільному 

розвитку, ефективному використанні бюджетних коштів, якості та кількості наданих 

державних послуг. Водночас, умови воєнного стану вимагають від публічних органів влади 

цілковитого зосередження на оперативності, стійкості, економії та адаптивності ресурсів. 

Пріоритетність моделі партнерства полягає в поєднанні зусиль трьох секторів для 

досягнення спільних соціально-економічних цілей, забезпеченні прозорості та довіри, 

інноваційності у фінансуванні та стійкості, що створює обгрунтовано-динамічний та 

ефективний механізм співпраці. 

Визначено, що ствoрeння спільних ціннoстей – цe тaкий спoсіб вeдeння бізнeсу, який 

пoєднує oтримaння прибутку кoмпaнією із вирішeнням сoціaльних прoблeм суспільства. 

Такa кoнцeпція нe мoжe вирішити всі сoціaльні прoблeми, aлe надaє мoжливість кoмпaніям 

нa oснoві свoїх прoфeсійних нaвичoк і вмінь стaти лідeрaми сoціaльнoгo прoгрeсу. Нa даний 

час ствoрeння спільних ціннoстeй є нoвaцією для бaгaтьoх крaїн, зoкрeмa й для Укрaїни, 

проте з чaсoм ця кoнцeпція стaнe стaндaртнoю прaктикoю, aджe ствoрюючи спільні цінністі, 

кoмпaнії змoжуть пoбудувaти прибуткoвий та стійкий бізнeс, який зa свoїми пoкaзникaми 

пeрeвeршить трaдиційну прaктику. Внaслідoк цьoгo вітчизняним підприємствaм вaртo 

пeрeбудoвувaти стрaтeгію вeдeння бізнeсу тaким чинoм, щoб oднoчaснo з мaксимізацією 

прибутку та мінімізацією зaтрaт ще й покращувaти якість дoвкілля тa вирішувaти сoціaльні 

питaння. Своєю чергою, oргaни дeржaвнoї влaди пoвинні мaксимaльнo сприяти вeдeнню 

бізнeсу зі ствoрeнням спільних ціннoстeй з мeтoю зaбeзпeчeння покращення якoсті життя 

кожного члена суспільствa.  

 

3.3 Опубліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, 

переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях; 

 

Монографії: 

1. Карпінський Б. А., Карпінська О. Б. Явище правової байдужості у суспільному 

просторі: специфічні сфери прояву з позиції державотворчого патріотизму нації. Moderní 

aspekty vědy: XLIII. Díl mezinárodní kolektivní monografie / Mezinárodní Ekonomický Institut 

s.r.o.. Česká republika: Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o., 2024. Str. 451–481.  

2. Васьківська К. В. Публічне адміністрування та управління бізнесом: інноваційний 

підхід. Колективна монографія / Васьківська К.В., Комарницька Г.О., Карпінський Б. А., 

Пелехатий А.О., Маліновська О.Я., Герасименко О.В., Решота О.А., Бобко Л.О. та інші. За 

наук. ред. д.е.н., проф. Васьківської К.В. Львів : ГАЛИЧ-ПРЕС, 2024. 276 с.  

3. Карпінський Б. А., Сліпецький М. І., Худьо Т. Р. Потреба та оцінка працівників в 

органах публічного адміністрування та бізнес-структурах. Новітні зміни сучасного 

суспільства : монографія. Харків : СГ НТМ «Новий курс», 2024. С. 104–110.  

4. Карпінський Б. А., Пфістер Д. Г., Сліпецький М. І., Худьо Т. Р. Методи оцінки 

працівників в органах публічного адміністрування та бізнес-структурах: стратегіологія 
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вибору й реалізація. Розвиток та удосконалення сучасних напрямків трансформації 

суспільних відносин : монографія. Харків : СГ НТМ «Новий курс», 2024. С. 83–92.  

 

Кількість статей : 20, тез доповідей на конференціях : 28. 

 

 

5 Інші форми наукової діяльності (робота спеціалізованих вчених, експертних рад, 

рецензування та опонування дисертацій тощо). 

 

Ситник Н.С. д-р екон. наук, проф. – членкиня Спеціалізованої Вченої ради Івано-

Франківського нацонального технічного університету нафти і газу Д 20.052.06 за 

спеціальністю 08.00.03 – економіка та управління національним господарством. 

Ситник Н.С. д-р екон. наук, проф. – членкиня Спеціалізованої Вченої ради 

Львівського національного університету імені Івана Франка Д 35.051.22 за спеціальностями 

08.00.01 - економічна теорія та історія економічної думки та 08.00.03 – економіка та 

управління національним господарством; 

Парубчак І.О., д-р наук з державного управління, проф. – член Спеціалізованої Вченої 

ради  K 41.863.01 в Одеському регіональному інституті державного управління Національної 

академії державного управління при Президентові України; 

Парубчак І.О.  д-р наук з державного управління, проф. – член Спеціалізованої Вченої 

ради  К 26.142.06 в ПрАТ ВНЗ «Міжнародна академія управління персоналом». 

Карпінський Б.А. д-р екон. наук, проф. –  член спеціалізованої вченої ради Д 35.154.01 

в ДУ«Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України». 

Вовчак О.Д. д-р екон. наук., проф. – членкиня спеціалізованої вченої ради Львівського 

торговельно-економічного університету Д 35.840.01 за спеціальністю 08.00.03 – Економіка та 

управління  національним господарством; 

Возняк Г.В. д-р екон. наук, проф. – членкиня Спеціалізованої вченої ради Волинського 

національного університету імені Лесі Українки К 32.051.06 за спеціальностями 08.00.05 

«Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка» та 08.00.08 «Гроші, фінанси та 

кредит»;  

Возняк Г.В. д-р екон. наук, проф. – членкиня Спеціалізованої вченої ради ДУ 

«Інститут регіональних досліджень імені М.І. Долішнього НАН України» Д 35.154.01 за 

спеціальностями 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка» та 08.00.08 

«Гроші, фінанси та кредит»;  

Гончарук С.М. к.е.н, доц. - членкиня спеціалізованої вченої ради ДФ.35.051.143 ЛНУ 

імені Івана Франка з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту на 

здобуття ступеня доктора філософії у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». 

Руденко О.М. д-р з держ. упр., проф. – членкиня Спеціалізованої вченої ради 

Державного університету «Житомирська політехніка» Д 14.052.03 за спеціальностями 

25.00.02 «Механізми державний управління» та 25.00.05 «Державне управління у сфері 

державної безпеки та охорони громадського порядку»; 

Руденко О.М. д-р з держ. упр., проф. – членкиня Спеціалізованої вченої ради 

Національного університету «Львівська політехніка» Д 35.052.27 за спеціальностями 

25.00.01 «Теорія та історія державний управління» та 25.00.02 «Механізми державний 

управління». 

Руденко О.М. д-р з держ. упр., проф. – голова разової спеціалізованої вченої ради в 

Національному університеті «Чернігівська політехніка» ДФ3/2024, спеціальність 281 

“Публічне управління та адміністрування”, 21 червня 2024 року 

Руденко О.М. д-р з держ. упр., проф. – голова разової спеціалізованої вченої ради в 

Національному університеті «Чернігівська політехніка», ДФ5/2024, спеціальність 281 

“Публічне управління та адміністрування”, 25 червня 2024 року 
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Пшик Б.І. д-р екон. наук, проф. – член спеціалізованої вченої ради Д3 5.154.01 в ДУ 

«Інститут регіональних досліджень імені М.І. Долішнього НАН України». 

 

Ситник Н.С.  (д. е. н., проф.) 

Рецензування дисертації на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук 

Гречаника Богдана Васильовича на тему «Управління інвестиційно-інноваційними 

системами національної економіки: теорія, методологія, практика» для спеціалізованої 

вченої ради .Д 20.052.06 Івано-Франківського національного технічного університету нафти і 

газу. 

 

Голинський Ю.О. (к.е.н., доц.) 

Член редакційної колегії Наукового журналу «Митна безпека» Національного 

університету ДФС України. 

 

Стасишин А.В. (к.е.н., доц.) 

Член редколегії збірника тез V Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасна 

парадигма публічного управління». 

 

Капленко Г.В. (д.е.н., проф.) 

Членкиня редколегії збірника тез V Міжнародної науково-практичної конференції 

«Сучасна парадигма публічного управління». 

Членкиня ГО «Прогресильні». 

Членкиня редколегії збірника наукових праць «Геополітика України: історія і 

сучасність» (ДВНЗ «Ужгородський національний університет», м. Ужгород) - ISSN 

друкованої версії: 2078-1431 категорія Б 

Членкиня Української асоціації європейських студій. 

Відгук на реферат дисертації Сергія Анатолійовича Горблюка «Теоретико-

методологічні засади формування та реалізації публічної політики ревіталізації міст»,  

поданої до захисту в спеціалізованій вченій раді Д 26.006.10 Київського національного 

економічного університету імені Вадима Гетьмана на здобуття наукового ступеня доктора 

наук з державного управління за спеціальністю 25.00.02 – механізми державного 

управління (12 грудня 2023). 

Відгук на реферат дисертації Висоцької Марини Петрівни на тему «Стратегічне 

управління розвитком авіатранспортної галузі України з урахуванням глобальних викликів», 

яку представлено на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за 

спеціальністю 08.00.02 –  світове господарство і міжнародні економічні відносини (20 

вересня 2024 року). 

 

Возняк Г.В. (д.е.н., проф.) 

Опонування дисертації Подзізей Олега Олеговича, тема «Організаційно-економічні 

засади відновлення конкурентоспроможності громад і регіонів України», дисертація подана 

на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 – «Економіка» (лютий, 2024 р., 

Волинський національний університет імені Лесі Українки) 

Членкиня редколегій:  

- фахового видання Науково-практичний журнал «Регіональна економіка», 

http://re.gov.ua/re00/p12rk  ( фахове, категорія Б);  

-  фахового видання Збірник наукових праць «Фінансово-кредитна діяльність: 

проблеми теорії та практики», https://fkd.net.ua/index.php/fkd/Editorial_Board (Web of Science, 

фахове, категорія А);  

- фахового видання «Journal of Vasyl Stefanyk Precarpathian National University», 

https://journals.pnu.edu.ua/index.php/jpnu/about/editorialTeam  (фахове категорія Б). 
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Парубчак І.О. (д.н.держ.упр., проф.) 

Член редакційної колегії наукового видання “Публічне управління та адміністрування в 

Україні” Національний університет митної справи та фінансів (Категорія Б, 2020р.) 

Член редакційної колегії наукового видання “Публічне управління та митне 

адміністрування”. Вісник причорноморського науково-дослідного інституту (Категорія Б, 

2020р.) 

Член редакційної колегії наукового видання “Теорія та практика державного 

управління”. Харківський регіональний інститут Національної академії управління при 

президентові України (Категорія Б, 2019р). 

Опонування дисертацій: 

− Опонування дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук з держ. упр. Делії 

Оксани Вікторівни на тему: «Механізми впливу складників середовища на вироблення 

державної політики», Таврійський національний університет імені В.І, Вернадського, 

07.12.2023 р. 

− Опонування дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук з держ. упр. 

Шевчука Романа Володимировича на тему: «Розвиток механізмів публічного управління у 

сфері охорони здоров’я в сучасній Ураїні», Міжрегіональна академія управління персоналом, 

28.12.2023 р. 

− Опонування дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата наук з держ. упр. 

Одноворченка Ігоря Володимировича на тему: «Механізми державної політики щодо 

розвитку фізичної культури та спорту в закладах вищої освіти», Державний університет 

«Житомирська політехніка», 04.06.2024 р. 

 

Руденко О.М. (д.н.держ. упр., проф.) 

Членкиня редакційних колегій:  

- збірника наукових праць “Ефективність державного управління” (Національний 

лісотехнічний університет України) ISSN 2070-4011 (Сrossref) категорія Б 

- Technical and reviewer team manager SocioWorld-Social Research & Behavioral Sciences. 

Tallinn, Estonia. ISSN: 2733-2713; E-ISSN: 2733-2721; DOI: 10.36962/SWD;  

- збірника наукових праць «Право та державне управління» (Класичний приватний 

університет) ISSN: Print 2663- 5348, Online 2663-5356 (Index Copernicus) категорія Б;  

- наукового вісника «Демократичне врядування» (ЛРІДУ НАДУ) ISSN 2070-4038 

(Сrossref, Index Copernicus, Google Scholar) категорія Б;  

- international and reviewing scientific journal “Innovative economy and management” 

(National Institute Economic Research, Georgia) ISSN 2449-2418 (E-Library, Index Copernicus, 

Cosmos Impact Factor, Sindexs; Google Scholar);  

- “Scientifik letters of academic society of Michal Baludansky” (Slovakia) ISSN 1338-9432;  

Головний редактор збірника наукових праць «Геополітика України: історія і 

сучасність» (ДВНЗ «Ужгородський національний університет», м. Ужгород) - ISSN 

друкованої версії: 2078-1431 категорія Б.1.  

Член галузевої експертної ради Національного агентства із забезпечення якості вищої 

освіти  з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» 

Опонування у разовій спеціалізованій вченій раді Національного технічного 

університету «Дніпровська політехніка», спеціальність 281 “Публічне управління та 

адміністрування” (Черниша Василя Івановича, 17.01.2024) 

Рецензування дисертації для разової спеціалізованої вченої ради в Національному 

університеті «Чернігівська політехніка», ДФ9/2024, спеціальність 281 “Публічне управління 

та адміністрування”, 27 червня 2024 року 

 

Карпінський Б.А. (д.е.н., проф.) 

Член експертної групи для проведення оцінювання ефективності діяльності закладів 

вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності за 
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науковим напрямом «Суспільні науки» (наказ Міністерства освіти і науки України від 

07.09.2020 р. №1111).  

Співкерівник Транскордонної науково-дослідної лабораторії з фінансово-економічних 

проблем державотворення при кафедрі публічного адміністрування та управління бізнесом 

Львівського національного університету імені Івана Франка(Україна) і Інституті економіки 

та управління Державної вищої технічно-економічної школи в Ярославі(Польща).  

Науковий консультант-експерт Підберізцівської об’єднаної територіальної громади 

Пустомитівського району Львівської області.  

Член редколегії:  

- Соціально-гуманітарний вісник: збірник наукових праць (Харків).  

- Креативний простір: науковий журнал.  

 

Комарницька Г.О. (д.е.н., проф.) 

ВІДГУК на реферат дисертації Жуковської Аліни Юріївни "Доктрина управління 

інклюзивним розвитком національної економіки", представленої на здобуття наукового 

ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 08.00.03 – економіка та управління 

національним господарством.  

Рецензія на навчальний посібник Шевченко Сергія Григоровича «Митна логістика» для 

студентів спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 

Національного університету «Львівська політехніка».  

Рецензія на рукопис монографії «Венчурні структури в умовах розвитку національного 

господарства: побудова, економічне оцінювання та прогнозування» докторанта 

Національного університету «Львівська політехніка» Терлецької Вікторії Олександрівни.  

Рецензія на навчальний посібник «Комунікації в публічному управлінні» кандидата 

наук з державного управління, доцента, доцента кафедри публічного врядування НУ 

«Львівська політехніка» Дзяної Галини Олексіївни.  

Рецензія на навчальний посібник "Міжнародні фінанси" авторів Князя С.В., Русина-

Гриника Р.Р. та Ковальчука Ю.І. для студентів спеціальності 076 "Підприємництво та 

торгівля" Національного університету «Львівська політехніка». 

Рецензія на монографію «Публічно-управлінський потенціал демократичного розвитку 

України в умовах війни» (автори: д. держ. упр., проф. Петровський П.М., д. держ. упр., проф. 

Дробот І. О., к.держ упр., доц. Дзяна Г.О., д. держ. упр., доц. Федорчак О.В.). 

 

Тяжкороб І.В. (д.е.н., проф.) 

Рецензування навчального посібника "Статистичне моделювання бізнес-процесів", 

підготовленого Кічором В.П., Козиком В.В., Селюченко Н.Є., Скворцовим Д.І. (НУ 

"Львівська політехніка"). 

 

Пшик Б.І. (д.е.н., проф.)  

Опонування дисертації Горбаневича Віталія Леонідовича «Регулювання ринку цінних 

паперів як засіб активізації інвестиційного розвитку економіки України» на здобуття ступеня 

доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка» з галузі знань 05 «Соціальні і 

поведінкові науки».  

Участь у засіданні разової спеціалізованої вченої ради ДФ 35.051.185 Львівського 

національного університету імені Івана Франка з правом прийняття до розгляду та 

проведення разового захисту дисертації Шопської Юлії Костянтинівни "Інструменти 

зміцнення фінансової безпеки сектора малого підприємництва" на здобуття ступеня доктора 

філософії в галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» в якості голови ради.  
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Вовчак О.Д. (д.е.н., проф) 

Опонування дисертації Капляр Каріни Володимирівни «Необанки в епоху глобальної 

цифрової трансформації», представлену на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 

29 «Міжнародні відносини» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини». 

Київський національний університет імені Тараса Шевченка (захист - 15 липня 2024 р.).  

Рецензування навчального посібника «Комунікації в бізнесі». Укладачі: д.е.н., проф. 

Миськів Г.В. та к.е.н., доц. Лихолат С.М. (Національний університет «Львівська 

політехніка»);  

Рецензування рукопису науково-методичної праці «Бізнес-економіка: термінологічний 

словник» Укладачі: Марта Данилович-Кропивницька, Ірина Канцір (Національний 

університет «Львівська політехніка»);  

Рецензування навчального посібника у схемах і таблицях з навчальної дисципліни 

«Мікроекономіка» для здобувачів освіти Національного університету «Львівська 

політехніка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Укладач: Ірина Канцір 

(Національний університет «Львівська політехніка»).  

 

Руда І. І. (к.е.н, доц.) 

Експертка робочої групи Комітету Верховної Ради України з питань організації 

державної влади, місцевого самоврядування, та регіонального розвитку та містобудування. 

 

Петришин Л.П. (д.е.н., доц.) 

Опонування дисертації Лопатки Оксани Ігорівни на тему «Організаційно-економічне 

забезпечення розвитку землевпорядних підприємств в умовах євроінтеграції» поданої на 

здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.04 – 

економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності) 11 жовтня 

2024р.  

Відгук на реферат дисертації Кошового Богдана-Петра Олеговича на тему: «Соціально-

економічний механізм досягнення інтелектуальної безпеки нації у парадигмі сталого 

розвитку», поданої на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за 

спеціальністю 08.00.07 – демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика.  

Відгук на автореферат дисертації Клюса Володимира Степановича на тему: 

«Організаційно-економічний механізм участі підприємств харчової промисловості у 

забезпеченні продовольчої безпеки України», поданої на здобуття наукового ступеня 

кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.04 – економіка та управління 

підприємствами (за видами економічної діяльності)  

Членкня редколегії наукового журналу «Аграрна економіка»,  наукового фахового 

видання «Вісник Львівського національного університету природокористування: економіка 

АПК».  

 

 

 6 Зовнішні зв’язки: 

 

6.1 Співпраця з науковими установами НАН України та галузевих академій наук 

України (наукові стажування, кількість спільних публікацій, спільні наукові заходи). 

 

Виходячи з потреб нарощування дохідної частини бюджету та віддачі від сільського 

господарства Західного регіону України в умовах військового стану Карпінським Б.А. 

ініційовано й проведено експертні зустрічі з фахівцями Асоціації роботодавців Львівської 

області, Департаменту агропромислового комплексу Львівської області та Західного 

наукового центру НАН України, зокрема, в контексті проблемних аспектів формування 

ринку землі і вибору стратегії розвитку виробничого потенціалу області на довготерміновий 

період із залученням сучасних методів активізації як виробництва, так і інвесторів, 
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орієнтуючись на збільшення фінансової віддачі в умовах війни й реального прояву 

податкової домінанти державотворчого патріотизму нації. Також проведено зустрічі на рівні 

міністерств Польщі через Асоціацію роботодавців Львівської області з питань системної 

допомоги регіону в питаннях переробки сировини та відновлювальних технологій. 

Проаналізовано та виділено регіональні можливості й тенденції з залучення до праці 

внутрішньо переміщених осіб, особливо в депресивних районах області (Червоноград, 

шахтарські селища, Новий Розділ).  

Сформовано пропозиції для виконавчих управлінських інституцій, зокрема, 

Львівської обласної ради.  

Також, викладачі факультету управління фінансами та бізнесу за звітний період 

отримали сертифікати по різних видах стажувань: 

Стажування, Львівська міська рада, 26.02.2024 – 05.04.2024р., 180 годин - 6 кредитів  

ECTS (Капленко Г.В.) 

Підвищення кваліфікації за спеціальною короткостроковою програмою «Використання 

тренінгових технологій під час організації навчання з питань європейської інтеграції та 

наближення законодавства України до права ЄС», 1 кредит ЄКТС (Сертифікат СК- ТДТ 

31115684/000229- 23). (Капленко Г.В.) 

Курс підвищення кваліфікації в рамках Весняної Школи Вернадського «Сталий, 

інклюзивний та смарт розвиток в контексті децентралізації: досвід ЄС» в рамках проєкту 

Jean Monet Chair «Sustainable, Inclusive and Smart Development within Decentralization Process: 

the ЕU experience» (101047894-SISDDP-ERASMUS-JMO-2021-HEI-TCH-RSCH for 2022-

2025), 90 навчальних годин (3 кредити ЄКТС). Термін навчання: 22.04.2024р. - 07.05.2024 р. 

Сертифікати: 029-ВШВ-02-2024, 024-ВШВ-02-2024, 039-ВШВ-02-2024. (Капленко Г.В., 

Возняк Г.В., Біль М.М., Пікулик О.І.) 

Участь у проєкті з розвитку співпраці бізнесу та освіти «Uni-Biz Bridge» від UGEN на 

тему «Сучасний викладач». Обсяг: 12 академічних годин Дата: 27-29.02.2024. Сертифікати: 

№527, №515. (Капленко Г.В., Сновидович І.Г.) 

Підвищення кваліфікації: «Управління проектами в публічному секторі». 03 квітня 

2024 р. (Фонд Східна Європа, GIZ, Сертифікат від 03.04.2024р). (Возняк Г.В.) 

Стажування: «Особливості діяльності органів місцевої влади в умовах воєнного стану в 

Україні» (ЛМР, департамент економічного розвитку, відділ ділових індустрій управління 

економіки 26.02-05.04.2024, 6 кредитів). (Возняк Г.В.) 

Підвищення кваліфікації на тему «Штучний інтелект як інструмент професіоналізації 

публічної служби, березень 2024 (0,2 кредити ЄКЕС). (Руденко О.М.) 

Підвищення кваліфікації на тему «Гендерно-орієнтований підхід у бюджетному 

процесі», травень 2024. (0,4 кредити ЄКЕС). (Руденко О.М.) 

Підвищення кваліфікації на тему «Гендерно-орієнтоване врядування», травень 2024. 

(0,2 кредити ЄКЕС). (Руденко О.М.) 

Навчальний курс «Азбука формування спільної проєктної діяльності на місцевому 

рівні» ГО «Агенція Європейських Інновацій». Період: 27.02.2024 року, 29.02.2024 року, 

4.03.2024 року, 7.03.2024 року. Кількість кредитів: 0,5 (15 год). Сертифікат від 30.04.2024 

року (Біль М.М.) 

Стажування з питань розвитку територіальних громад. Миколаївський національний 

аграрний університет. (Сертифікат № 187 від 1.11.2023, обсяг 15 годин – 0,5 кредита ECTE). 

(Куліш І.М.) 

Тренінг «Гендерна рівність в професійній сфері» (17.05.2024, Сертифікат) (Куліш І.М.) 

Тренінг «Домашнє насильство не є приватною справою» (15.05.2024, Сертифікат). 

(Куліш І.М.) 

Стажування «Актуальні проблеми та перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю 

в соціально-орієнтованій системі управління підприємством» (28-29 березня 2024 р. )8 

академічних годин. Сертифікат № СС00493014/001500-24. (Куліш І.М.) 
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Стажування з розвитку співпраці бізнесу та освіти «Сучасний викладач». «Uni-Biz 

Bridge» UGEN. 27-29.02.2024. 12 академічних годин. Сертифікат № 229. (Куліш І.М.) 

Стажування «Актуальні питання сучасної економічної науки». 15 травня 2024р. 

Полтавський державний аграрний університет. 4 академічні години. Сертифікат № 

СС00493014/003398-24. (Куліш І. М.) 

Тренінговий курс у рамках «Дня кар’єри ЄС 2023», організованого ЛНУ ім. Івана 

Франка. Жовтень 2023. 30 годин. Сертифікати: ДКЄС 035-2023, ДК ЄС 012-24. (Пікулик О.І., 

Табачук А.Я.) 

Інтенсивний курс SMART HR. 19-23 лютого 2024р. 30 академічних годин. Сертифікати:  

№017-2024, №015-2024 19. (Пікулик О.І., Сновидович І.Г.) 

Навчальна програма «Як творити інклюзивне освітнє середовище» Сертифікат № ІО 

02070987/0070-23 (16-21.12.2023 ЛНУ ім. І. Франка, 1 кредит ЄКТС). (Сновидович І.Г.) 

Курс підвищення кваліфікації «Штучний інтелект майбутнє освіти» (07.11-23.11.2023) 

Сертифікат ШІ-1812 (ГО Прогресильні 1 кредит ЄКТС). (Сновидович І.Г.) 

Інтенсивний навчальний курс від експертів компанії Sigma Software – Teachers Smart 

Up: Winter Edition 22.01-26.01. 2024 (Сертифікат 02.02.2024, 1 кредит ЄКТС). (Сновидович 

І.Г.) 

Практичний тренінг «Виклики та можливості для переміщених громадян» 

(Сертифікат № 043 від 17.05.2024, 0,5 кредити ЄКТС). (Сновидович І.Г.) 

Курс онлайн-тренінгів «Майстерня кар’єри» (лютий-травень 2024. Сертифікат 

№08_24_39). (Сновидович І.Г.) 

Серія тренінгів «Гендерна рівність в професійній сфері» (17.05.2024, Сертифікат) 

(Сновидович І.Г.) 

Навчальний курс від Sigma Software University -Teachers’ Smart Up: Summer Edition 

(22-26.07. 2024. Сертифікат 1 ЄКТС). (Сновидович І.Г.) 

Інтенсив «Tech Summer for Educators: AI Edition» (23.07 – 13.08 2024, Сертифікат YN 

No 20685/2024, 1 ЄКТС). (Сновидович І.Г.) 

Професійний тренінговий онлайн-курс «День кар’єри ЄС» Сертифікат № 020-2024, 

(ЛНУ ім. І. Фрака, 1 кредит ЄКТС). (Сновидович І.Г.) 

Науково-педагогічне підвищення кваліфікації «Професійний розвиток, удосконалення 

загальних і професійних компетентностей викладачів вищої школи» в 

Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка та Центрі 

українсько-європейського наукового співробітництва, 8 липня – 18 серпня 2024 року; (6 

кредитів ЄКТС (180 годин)). Свідоцтво про підвищення кваліфікації № ADV-080765-CUSU 

від 18.08.2024 (Юрків Р.Р.) 

Підвищення кваліфікації «Штучний інтелект та майбутнє освіти» від Експертного 

комітету з питань розвитку штучного інтелекту при Міністерстві цифрової трансформації 

України та ГО «Прогресильні» (7  – 23 листопада 2023 р.  30 год. (1 ECTS)). Сертифікати від 

23.11.2023 р. (Комарницька Г.О., Герасименко О.В.) 

Програма підвищення кваліфікації І онлайн школи “Цифрові технології в наукових 

дослідженнях” (01.11.23-13.12.23 р. 60 годин (2 кредити ЄКТС)). Сертифікати: 20231213/236, 

№ 20231213/90. (Комарницька Г.О., Герасименко О.В.) 

Програма підвищення кваліфікації від ГО Прогресильні та її осередків на базі 

українських закладів освіти “Прогресивне викладання: інтенсив від Острівців”. (4 березня – 4 

квітня  2024 року, 30 годин 1 кредит ЄКТС). Сертифікати: № 00156, № 00454, № 00375, 

№00275. (Комарницька Г.О., Решота О.А., Герасименко О.В., Сновидович І.Г.) 

Курс підвищення кваліфікації за спеціальністю “Публічне управління та 

адміністрування”. Міжнародний освітній проєкт “Жінка в дипломатії: виклик чи місія?”. (22 

березня – 21 червня 2024 року, 30 годин 1 кредит ЄКТС). (Комарницька Г.О.) 

Професійний тренінг для координаторів Острівців Прогресильності за підтримки 

фонду ім. Фрідріха Еберта. (17-18 травня 2024 року, 15 годин 0, 5 кредиту ЄКТС). 

Сертифікат № ОП 016. (Комарницька Г.О.) 
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Професійне навчання на курсі “Громадянський діяч”, організованому Академією 

розвитку суспільства. (27 – 30 травня 2024 року,30 годин 1 кредит ЄКТС). (Комарницька 

Г.О., Решота О.А.) 

Інтенсив з open data курсу «Журналістика даних» проведений за ініціативи 

Міністерства цифрової трансформації України за сприяння проєкту «Підтримка цифрової 

трансформації», що фінансується USAID і UK Dev. Партнер у реалізації проєкту – Офіс 

ефективного регулювання BRDO. (27-30 серпня 2024 року, 30 годин 1 кредит ЄКТС). 

(Комарницька Г.О., Решота О.А., Герасимеко О.В.) 

Програма стажування «Як творити інклюзивне освітнє середовище» в рамках спільного 

проєкту «Навчальний міст Хемніц-Львів 2.0» Хемніцького технічного університету та ЛНУ 

імені Івана Франка, (30 год./1 ECTS), 16-21 грудня 2023р., Сертифікати: ІО 02070987/0060-

23, ІО 02070987/0017-23. (Решота О.А., Герасимеко О.В.) 

Підвищення кваліфікації на циклі семінарів-тренінгів «Безпечне та здорове робоче 

середовище в умовах воєнного стану» в межах Тижня охорони праці у Львівському 

національному університеті імені Івана Франка, Профспілка ЛНУ ім. Івана Франка, (30 год./1 

ECTS),  22-26 квітня 2024 р., Сертифікат ПН 02070987/000295-24 (Решота О.А.) 

Підвищення кваліфікації за темою «Психодіагностика в інтересах ефективності 

освітнього та публічно-управлінського процесів», Наукове товариство «Українська школа 

архетипіки», (6 год./0,2 ECTS), 20 вересня 2024 р., Сертифікат № 111/ 20.09.2024. (Решота 

О.А.) 

Курс підвищення кваліфікації “R&D та співпраця з бізнесом” в рамках проекту USAID 

“Економічна підтримка України”. 9 жовтня - 16 листопада 2023 р. (30 год./1 ECTS). 

Сертифікат № 121. (Герасимеко О.В.) 

Проходження освітніх серіалів: “ChatGPT для підвищення власної ефективності”, 

Кредитна історія: що це і чому вона важлива?”, “Кризові комунікації”, “Персональна 

кібергігієна”, “Демократія через дії. Модуль 1”. Дія.Освіта. 27 листопада – 1 грудня 2023 р. 

Сертифікати: № Т0058345083, № Т0058353156, № Т0059107078, № Т0058335814, № 

Т0059097903. (Герасимеко О.В.) 

Навчання за програмою «Соціальні виплати для громадян в умовах воєнного стану» 11-

15 березня 2024 р. 30 год/1 кред. ЄКТС. Сертифікат ПН 02070987/000014-24 (Ватаманюк-

Зелінська У.З.) 

Навчання на курсі «Фінансова грамотність», серт. № ПК-К 24-02/270, 21.02.2024, 6 

годин (0,2 кредити ЄКТС). (Шушкова Ю.В.)  

Участь у онлайн-форумі (підвищення кваліфікації) за темою «Фінансова грамотність». 

Обсяг (тривалість) 6 годин (0,2 кредити ЄКТС), сертифікат № ПК-К 24-02/088 виданий 

21.02.2024. (Західна О.Р.) 

Участь в онлайн-форумі на тему «Психологічне здоров’я освітян». Обсяг (тривалість) 6 

годин (0,2 кредити ЄКТС). Сертифікат № ПК-К 23-09/124. (Клепанчук О.Ю.) 

Стажування за програмою підвищення кваліфікації «Львівська політехніка», ВСП 

«Навчально-науковий інститут просторового планування та перспективних технологій», 

кафедра фінансів, обліку і аналізу», на тему: «Вивчення педагогічного досвіду при 

викладанні дисциплін професійного спрямування» (6 лист. 2023 р. – 19 груд. 2023 р., 90 

год.). Довідка  від 15.12.2023 р. №22-21 та відгук про результати стажування від 19.12.2023 р. 

(Лапішко З.І.) 

Участь в Навчальній програмі «DEVOPS». Кількість годин: 260 (Кількість кредитів 

ЄКТС: 8,5) період навчання 26 грудня 2023 – 19 березня 2024. Організатор – SoftServe 

Academy, м. Львів. Сертифікат № BU № 17359/2024 від 19 березня 2024 р.(Депутат Б. Я.) 

Навчання на програмі «Leading a Team». Кількість годин: 60 (15 модулів по 4 год) – 

період навчання квітень - серпень 2024 р. Організатор – Intellias Україна, м. Львів. 

Сертифікат від 27 серпня 2024 р. (Депутат Б. Я.) 

Участь у вебінарі «Креатив в таргетований рекламі: як попасти в цільову аудиторію» 

від SendPulse Academy, Сертифікат за жовтень 2024. (Задорожна А. В.) 
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Стажування на базі Державного університету інтелектуальних технологій та зв’язку 

Міністерства освіти і науки України та Центру українсько-європейського наукового 

співробітництва, в обсязі навчального навантаження 6 кредитів ЄКТС (180 годин), за 

програмою «Інновації та інтеграція цифрових трендів освітянського простору в економіку 

знань»,  30 жовтня 2023 року - 10 грудня 2023 року Сертифікат AI № 20592/2024. 

Стажування-інтенсив SoftServe Academy course «Tech Summer For Educators: AI Edition», 

ІТ-компанія «SoftServe», 23 липня – 13 серпня 2024 р. (30 годин, 1 кредит ЄКТС). 

Свідоцтво ADV-301067-ECO. (Романич І. Б.) 

Проходження курсу «Бізнес очима власника: From Start-up to IPO 2023» від Deloitte 

Touche Tohmatsu Limited (21 листопада – 15 грудня 2023 р.) – 12 годин. Сертифікат від 15 

грудня 2023 р. (Шевчук І. Б.) 

Проходження курсу «Аналітика у продуктовому ІТ | Навчання викладачів» від Genesis 

(12-23 серпня 2024 р.). Сертифікат від 23.08.2024 р. (Шевчук І. Б.) 

Участь у серії вебінарів від експертів ІТ-компанії SoftServe у рамках Tech Summer for 

Educators: AI Edition-2024 (23 липня - 13 серпня 2024 р.) - 30 год. / 1 кредит ЄКТС. 

Сертифікат NG № 20646/2024 (Шевчук І. Б.) 

Проходження курсу від  SoftServe Academy «Tech summer for education: AI edition» (13 

серпня 2024 р.). Сертифікат NG №20646/2024 (Шевчук І. Б.) 

Стажування у Softserve Academy курс «DevOps» на 260 годин (8,5 кредитів ЄКТС). 26 

грудня 2023 р. – 19 березня 2024 р. Сертифікат KQ № 17360/2024 19.03.2024. (Ярема О. Р.) 

 

 

6.2 Співпраця із закордонними науковими установами та фірмами (наукові 

стажування, ґранти (додаток 3), контракти, кількість спільних публікацій, спільні 

наукові заходи, запрошення закордонних науковців). 

Міжнародна діяльність на факультеті управління фінансами та бізнесу здійснюється за 

такими напрямками: 

− участь у міжнародних конкурсах, що проводяться різними фондами з метою 

одержання грантів; 

− обмін інформацією про науково-методичні розробки, участь у конференціях, 

виставках, семінарах, спільні публікації тощо; 

− співробітництво з закордонними ВНЗ, в тому числі обмін викладачами та студентами, 

аспірантами; 

− виконання спільних міжнародних проектів; 

− публікаціях наукових праць у закордонних виданнях. 

У 2024 році кафедра фінансового менеджменту і факультет управління фінансами та 

бізнесу продовжує брати участь у міжнародній науковій мережі RENET, яка була створена 

наприкінці 2015 року і зараз координується Шяуляйським університетом (Литва). 

 

В межах проведення щорічної міжнародної науково-практичної конференції «Сучасна 

парадигма публічного управління» кафедра економіки та публічного управління співпрацює із 

такими закордонними партнерами: 

- DTI UNIVERSITY, DUBNICA NAD VAHOM (SLOVAKIA)  

- VARNA FREE UNIVERSITY «CHERNORIZETS HRABAR» (BULGARIA)  

- POLITECHNIKA ŚWIĘTOKRZYSKA KIELCE UNIVERSITY OF TECHNOLOGY 

(POLAND)  

- WYŻSZA SZKOŁA WSPÓŁPRACY MIĘDZYNARODOWEJ I REGIONALNEJ IM. Z. 

GLOGERA (POLAND)  

- BATUMI NAVIGATION TEACHING UNIVERSITY – RESEARCH CENTER 

(GEORGIA)  

- SOKHUMI STATE UNIVERSITY (GEORGIA)  
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В межах проєкту Жана Моне триває співпраця факультету управління фінансами та 

бізнесу із Агенцією освіти, аудіо візуалізації та культури Європейської Комісії. 

В межах участі в Українській асоціації європейських студій та Асоціації викладачів та 

дослідників європейської інтеграції здійснюються постійні контакти (спільні конференції, 

конгреси, семінари тощо) із закордонними партнерами асоціацій.  

 

На факультеті у звітному періоді реалізовувався проєкт за програмою Жана Моне 

«SDGs 4 Еurointegration of Ukraine» / «Цілі сталого розвитку для євроінтеграції 

Україні» ERASMUS-JMO-2023-MODULE 101127537. (Проектний період: 01.09.2023 р. – 

31.08.2026 р. ) 

Обсяг фінансування: 30000 євро, з них отримано 21000. 

Основна мета проєкту «SDGs 4 EUROINTEGRATION OF UKRAINE»: створення в 

ЛНУ навчально-методологічної та експертно-дисемінаційної бази для вивчення і 

дослідження проблем з досягнення Україною цілей сталого розвитку на шляху інтеграції з 

ЄС. 

Основні цілі даного проєкту відповідають таким Priorities of the Erasmus+ Programme: 

1) Включення та різноманітність. Запланувати та провести активності у проєкті, що 

включатимуть у себе питання подолання економічних та соціальних бар’єрів, що суттєво 

зросли через агресію Росії (кризові явища в економіці, вимушена міграція, значне зубожіння 

населення тощо), а також пошук шляхів вирішення цих проблем на місцевому та 

загальнонаціональному рівнях;  

2) Довкілля та боротьба зі зміною клімату. Акцент у проєкті робитиметься на 

проблемах забруднення довкілля, управлінні процесами пришвидшення переходу України до 

«нейтральної економіки», особливо з урахуванням основних напрямків "European Green Deal 

Communication", а також ролі університетів у пропагуванні ідей збереження навколишнього 

середовища;  

3) Участь у демократичному житті, спільні цінності та активна громадянська 

позиція. Проект ставить наголос на залученні молоді до демократичних перетворень у 

суспільстві. Окремі активності у проєкті сприятимуть значному поширенню знань про 

основні цінності ЄС та переваги демократії, розуміння учасниками проекту ролі 

демократичного мислення під час прийняття управлінських рішень та підвищення їх 

ефективності (на основі досвіду ЄС у досягненні цілей сталого розвитку). 

Реалізація цілей проєкту допоможе надати бенефіціарам (студентам, академічній, 

експертно-професійній, управлінсько-політичній спільноті та іншим зацікавленим групам) 

потрібні знання, розвинути hard and soft skills, покращити управлінські компетентності, 

забезпечити усвідомлення та прийняття європейських цінностей; сприяти розвитку 

демократії, становленню громадянського суспільства, підвищенню ефективності досягнення 

цілей сталого розвитку; впровадженню кращих європейських практик під час прийняття 

управлінських рішень, реалізації публічної політики вступу України в ЄС загалом. 

Завдяки реалізації проєкту, ЄС також отримуватиме позитивний ефект, оскільки 

збільшиться кількість  жителів України, що усвідомили європейські цінності, переваги 

демократії та сталого розвитку. Саме вони братимуть активну участь у процесах формування 

в  Україні інститутів управління європейського рівня, що означає їх високу ефективність, а 

отже і значне полегшення співпраці між Україною та Спільнотою. 

Також, відбувається налагодження спіпраці з Рагнар Лунд, керівником Програми 

досліджень менеджменту культури Стокгольмського університету. Підписаний договір 

партнерства між кафедрою публічного адміністрування та управління бізнесом факультету 

управління фінансами та бізнесу Львівського національного університету імені Івана 

Франка.  
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Координатор від Львівського національного університету імені Івана Франка, к.е.н., 

доцент, доцент кафедри публічного адміністрування та управління бізнесом Олена 

Герасименко.  

Зазначимо, що в рамках спільної Транскордонної науково-дослідної лабораторії з 

фінансово-економічних проблем державотворення при кафедрі публічного адміністрування 

та управління бізнесом Львівського національного університету імені Івана Франка (Україна) 

і Інституті економіки та управління Державної вищої технічно-економічної школи в 

Ярославі (Польща) сконцентрована увага на стратегіології розвитку засад публічного 

адміністрування (ПА) й поведінкової економіки в контексті налагодження стабільної 

прикордонної співпраці з врахуванням наслідків широкомасштабної агресії росії.  

Виділено, що пріоритет мотивного функціонування державотворчого патріотизму 

нації (ДТПН), відноситься не лишень до України, оскільки це світова проблема щодо 

зниження рівня тіньової економіки, а активізація ДТПН на дане й спрямована. Зокрема, в 

середньому (за експертними даними Світового банку) у тіньовому сегменті економіки світу 

знаходиться від 18% до 35% ВВП, а це значить, що сумарна тіньова економіка становила (в 

грошовому еквіваленті) не менше 23,7 трлн дол. США. Практично приймаючи активні 

мотивні заходи у поведінкових фінансах та ДТПН через сферу ПА можливо відчутно 

знизити рівень тінізації світової економіки (лише 1% цього в глобальному вимірі це до 80 

млрд дол. США додаткових бюджетних поступлень), оскільки при цьому в мотиві 

громадянина (як об’єкта впливу сфери ПА) буде чітко проявлятись прагнення не просто 

сплачувати податки, а власними зусиллями творити цивілізовану державу. Окрім того, зміна 

рівня ДТПН платника податків впливає й на цінові параметри адміністрування податків, 

оскільки вони знижуються. 

Зазначено: цілеспрямована політика в сфері публічного управління та 

адміністрування щодо зниження інформаційно-технологічних загроз (з врахуванням й 

воєнного стану) спільно з активізацією заходів у мотивній частині ДТПН дозволяє впливати 

на сумарний результат від ділових відносин і на міжнародній арені (зокрема, прикордонних 

територій України й Польщі).  

К.е.н., доц. Сич О.А. кафедри фінансового менеджменту є членкинею міжнародних 

наукових мереж RENET та Researchers’ excellence network з 2019 р. А з 2020 р. є членкинею 

Української асоціації викладачів і дослідників європейської інтеграції «APREI». 

Відтак, доц. Сич О.А. брала участь у реалізації трьох грантів: 

- виступила лектором осінньої школи «Креативні індустрії: європейський досвід» 

(Модуль Жана Моне програми Еразмус+, що реалізується на факультеті культури та 

мистецтв. Тривалість проєкту 2022-2025рр.) 

- здійснювала розробку та вдосконалення методичного забезпечення дисциплін в межах 

«Навчального мосту Хемніц-Львів» за підтримки DAAD. 

- брала участь у підготовці та проведенні лекцій з тематики розвитку підприємництва 

та робочих зустрічах, зокрема в Ризі (18-22 червня 2024 р.) в межах проєкту HIVE, Horizon 

Europe.  

В рамках проекту академічної мобільності ERASMUS+ у 2024 році студентка 

факультету Козак А.В. була напралена на навчання до Університету Тушії (Італія). 

 

Також, прикладами успішної реалізації наукового міжнародного співробітництва із 

закордонними організаціями є: 

Міжнародне стажування «PARTNERSHIP FOR PEACE: CHALLENGES AND THE 

ROLE OF THE INTERNATIONAL COMMUNITY» (02.10.2023 – 30.12.2023, 180 год. (6 

кредитів ECTS), Certificates Supplement: №187/12/2023-PL, №186.12/2023-PL, №185.12/2023-

PL) (Петик Л.О., Західна О.Р., Дубик В.Я.) 
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Наукове стажування 180 годин в Сілезькій академії Польща З 8.02.23-12.05.23 

INNOVATIONS IN EDUCATION. SNOVATIVE TECHOLOGIES FOR TEACHING 

PROFESSIONAL DISCIPLINES (Інновації в освіті. Інноваційні технології викладання 

фахових дисциплін) Certificate 05.12.2023 32/5/20235. (Клепанчук О.Ю.) 

Міжнародне стажування у Вільнюському університеті (Литва). Термін: 23-29 жовтня 

2023 року. (Сич О.А., Ясіновська І.Ф.). 

Міжнародне стажування у Хемніцькому технологічному університеті (Німеччина). 

Термін стажування: 6-10 листопада 2023р. (Сич О.А.). 

CERTIFICATE OF ATTENDANCE about successfully participated in the ECIU4UKRAINE 

workshop on: Higher Education Policy from an International Comparative Perspective organized by 

the Center for Higher Education Policy Studies (CHEPS), University of 'Twente Enschede, the 

Netherlands from 8 - 10 November 2023 (Стасишин А.В) 

Professional qualification improvement through an international internship in 180 hours by 

the course «Partnership for peace: challenges and the role of the international community” Ukraine, 

Poland, 02.10.2023- 30.12.2023. (Сертифікат 183.12/2023-PL). (Капленко Г.В.) 

Leading Organizational Change in an Unpredictable Environment. 01.07.2023 - 31.01.2024. 

Estonian Business School. Estonia. Tallinn. 15 ECTS (310 ac/h independent work, 80 ac/h class 

and online meetings). Certificate no 2024/2-29/40. (Куліш І.М.) 

Рrofessional qualification improvement through an international internship in 180 hours by 

the course «Partnership for peace: challenges and the role of the international community» Ukraine, 

Poland, 02.10.2023-30.12.2023. (180 годин (6 ECTS). Сертифікат № 184.12/2023PL). (Табачук 

А.Я.) 

Міжнародне підвищення кваліфікації «Основи грантової діяльності та фандрайзингу: 

міжнародний та вітчизняний досвід», Науково-дослідний інститут Люблінського науково-

технологічного парку та IESF Міжнародна фундація науковців та освітян, (45 год./1,5 ECTS),  

20-29 березня 2024 р., м. Люблін, Республіка Польша, Сертифікат ES№ 19146 від 29.03.2024. 

(Решота О.А.) 

Міжнародне підвищення кваліфікації «Академічна доброчесність при підготовці 

магістрів та здобувачів доктора філософії (PHD) в країнах Європейського Союзу та Україні», 

Науково-дослідний інститут Люблінського науково-технологічного парку та IESF 

Міжнародна фундація науковців та освітян, (45 год./1,5 ECTS),  8-17 квітня 2024 р., м. 

Люблін, Республіка Польша, Сертифікат ES№ 19334 від 17.04.2024 (Решота О.А.) 

Стажування в рамках міжнародного проекту «Training to Teach Online in Wartime and 

After (U-train)» за програмою курсу «Modular Course for Teaching Online». 14 вересня 2023 р. 

- 29 лютого 2024 р. 180 hours/6 ECTS. (Герасименко О.В.) 

Міжнародне підвищення кваліфікації наукових, науково-педагогічних працівників ЗВО 

«Неформальна освіта та академічна доброчесність у підготовці бакалаврів та магістрів в 

країнах Європейського союзу та Україні» з 12.06. до 21.06.2024 р. (онлайн) м. Люблін, 

Республіка Польща (Дзяна Г.О.) 

Міжнародне підвищення кваліфікації на тему: «Міжнародний досвід використання 

штучного інтелекту в освітньому процесі» (Instytut Badawczo-Rozwojowy Lubelskiego Parku 

Naukowo-Technologicznogo, Lublin, Republic of Poland) в період з 15.05.2024-24.05.2024 (1,5 

кредити). Сертифікат ES № 20037 від 24.05.2024 (Борщук І. В.) 

Міжнародне підвищення кваліфікації на тему: «Неформальна освіта та академічна 

доброчесність у підготовці бакалаврів та магістрів в країнах Європейського Союзу та 

Україні».» (Instytut Badawczo-Rozwojowy Lubelskiego Parku Naukowo-Technologicznogo, 

Lublin, Republic of Poland) в період з 12.06.2024-21.06.2024 (1,5 кредити). Сертифікат ES № 

20229 від 21.06.2024 (Борщук І. В.) 
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Участь у вебінарі «International Experience of Using Artificial Intelligence In the 

Educational Process (Part I)», IESF-IBR, 10-19 вересня 2024, Люблін, Польща, 1,5 кред. 

Сертифікат від 19.09.2024 р. (Задорожна  А. В.) 

Участь у вебінарі «Interactive Technologies of Blended Learning in the Training of 

Masters and Doctors», IESF-IBR, 20-29 Вересня 2024, Люблін, Польща, 1,5 кред. Сертифікат 

від 29.09.2024 р. (Задорожна  А. В.) 

Участь у вебінарі «Non-formal education and academic integrity in preparing bachelors 

and masters in the EU countries and Ukraine», IESF-IBR, 2-11 вересня 2024, Люблін, Польща, 

(1,5 кред.). Сертифікат від 11.09.2024 р. (Задорожна  А. В.) 

Міжнародне дистанційне науково-педагогічне стажування на тему: «Управління 

трансфером  освітніх технологій в країнах європейського союзу» на базі Чеського 

технічного університету (Прага, Чеська Республіка; 21 серпня - 21 листопада 2023 р.). 

Сертифікат CR № 17167 (6,0 ECTS credits). (Шевчук І. Б.) 

Міжнародне стажування у фінансовій установі PKO Bank Polski (головний офіс – м. 

Люблін, Польща). Сертифікат PKO Bank Polski (30 годин). Термін: 22.04.2024 року по 

26.04.2024 року; (Лапішко З.Я.) 

Стажуванн за міжнародною програмою для освітян Educator proficiency program 

(EDUPRO). Організатор: SoftServe Academy. Сертифікат Series RR № 18829/2024 (1 ECTS 

кредит) (30 год). Термін: 11 квітня – 6 червня 2024 року. (Лапішко З.Я.) 

Проф. Вовчак О.Д. підвищено кваліфікацію:  

Підвищення кваліфікації на тему «Як творити інклюзивне освітнє середовище?» в 

рамках спільного проекту «Навчальний міст Хемніц-Львів 2.0» Хемніцького технічного 

університету та ЛНУ імені Івана Франка. 16 – 21 грудня 2023 року. Сертифікат ІО 

02070987/0012-23 (30 год – 1 кред.) (Вовчак О.Д.) 

Навчання на сертифікованому онлайн-курсі "Інтеркультуралізм у публічному 

управлінні" в рамках проєкту Жана Моне «Educational Agenda for Intercultural City 

Development» (ID No 101047729 ERASMUS-JMO-2021-HEI-TCH-RSCH). 29 травня – 5 

червня 2024 р. Сертифікат (18 год. - 0,6 кред.) (Вовчак О.Д.). 

 

 

7 Аспірантура та докторантура 

 

7.1.1. Захист дисертацій випускниками докторантури* 

Прізвище, 

ініціали 

Науковий 

консультант, 

посада, 

установа 

Спеціальність Рік закін-

чення 

Дата і 

місце 

захисту 

Тема 

дисертації 

* Співробітники 

 

7.1.2 Захист дисертацій випускниками аспірантури* 

Прізвище, 

ініціали 

Науковий 

керівник, 

посада, 

установа 

Спеціальність Рік 

закін-

чення 

Дата і місце 

захисту 

Тема 

дисертації 

Адамик 

Марія 

Степанівна 

Пшик Б.І. 

проф. кафедри 

фінансових 

технологій та 

консалтингу 

ЛНУ імені 

Івана Франка  

072 – Фінанси, 

банківська 

справа та 

страхування 

2024 р. 12.02.2024 р., 

ЛНУ імені 

Івана Франка 

Формування ринку 

цільового капіталу в 

Україні 

* Співробітники 
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7.2.1 Захист докторських дисертацій співробітниками** 

Прізвище, 

ініціали 

Посада, 

кафедра 

Науковий 

консультант, 

посада, 

установа 

Спеціаль- 

ність 

Дата і місце 

захисту 

Тема 

дисертації 

Клепанчук 

Ольга Юріївна 

доцент кафедри 

фінансового 

менеджменту 

- 08.00.03 – 

економіка та 

управління 

національним 

господарство

м. 

27.06 2024 р., 

Львівський 

торговельно-

економічний 

університет  

Теоретико-

методологічні 

засади 

впровадження 

структурних 

змін та 

інституційних 

реформ на 

внутрішньому 

ринку України 

** Випускники докторантури 

 

 

7.2.2 Захист кандидатських дисертацій співробітниками** 

Прізвище, 

ініціали 

Посада, 

кафедра 

Науковий 

керівник, 

посада, 

установа 

Спеціаль- 

ність 

Дата і місце 

захисту 

Тема дисертації 

      

** Випускники аспірантури 

 

 

7.3.1. Захисти докторських дисертацій у спеціалізованих вчених радах Університету 

сторонніми працівниками  

Прізвище, 

ініціали 

Науковий 

консультант, 

посада, 

установа 

Спеціальність Дата  

захисту 

Тема дисертації 

 

 

7.3.2. Захисти кандидатських дисертацій у спеціалізованих вчених радах Університету 

сторонніми працівниками  

Прізвище, 

ініціали 

Науковий 

керівник, 

посада, 

установа 

Спеціальність Дата  

захисту 

Тема дисертації 
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8 Студентська наукова робота: кількість наукових гуртків і кількість студентів, 

що беруть участь у їхній роботі; участь (кількість студентів) у виконанні 

держбюджетної чи іншої наукової тематики; проведені студентські наукові конференції 

на базі університету; виступи на конференціях (кількість доповідей за участю 

студентів, назви конференцій); індивідуальні та спільні зі співробітниками 

університету публікації; отримані нагороди у II етапі Всеукраїнських студентських 

Олімпіад, міжнародних Олімпіадах, Всеукраїнських конкурсах студентських наукових 

робіт, турнірах, чемпіонатах тощо. 

У 2024 р. на факультеті функціонувало 8 наукових гуртків, до яких було залучено 342 

студенти. 

Студенти факультету управління фінансами та бізнесу взяли активну участь у ІІІ 

Міжнародній науково-практичній конференції здобувачів вищої освіти та молодих вчених 

«Державне й муніципальне управління у ХХІ столітті: організаційно-економічні, правові та 

інформаційні аспекти». 

 

У 2024 р. за участю студентів факультету було організовано та проведено наступні 

наукові заходи: 

3 круглі столи проведені кафедрою фінансового менеджменту із публікацією тез 

доповідей. За результатами участі видано: Фінанси, митна та податкова справа: збірник 

наукових праць студентів. Випуск 8 / ред. кол.: Н.С. Ситник, У.З. Ватаманюк-Зелінська, Л.О. 

Петик, О.Р. Західна, Ю.О. Голинський, О.А. Сич, С.Д. Смолінська  (відп. ред. Н.С. Ситник). 

Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2024. – 292 с. (97 індивідуальних тез доповідей). 

Дискусійний клуб «Публічне управління та адміністрування: конкурентні виклики 

сучасності» у рамках «Фестивалю науки – 2024»  - 27 доповідей.  

Круглий стіл Студентсько-аспірантської наукової студії «Державотворець»: «Бізнес, 

держава та суспільство: особливості взаємодії в сучасних умовах»» (жовтень 2024 р.) – 23 

доповіді. 

Науковий семінар для магістрів 1-го та 2-го років навчання за ОПП «Інформаційні 

технології в бізнесі» спеціальності 051 «Економіка» на тему: «Дворівнева інвестиційна 

система: доцільність, особливості, переваги» (23 вересня 2024 р.). – доц. Задорожна А. В. 

Науковий семінар на тему «Міжнародна академічна мобільність студентів за 

програмами Erasmus+». – д.е.н, професор Шевчук І. Б., доц. Задорожна А. В., ст. викл. 

Васьків О. М., студентка групи УФЕ-41с Козик А. 

Участь студентів у І турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

спеціальності «Інформаційні системи та технології» (Козик  А. (УФЕ-31с), Балух Б.  

(УФЕМ-11с), Козерема В. (УФЕ-41с) у 2023/2024 навчальному році. – керівники проф. 

Шевчук І. Б., доц. Депутат Б. Я., доц. Задорожна А. В. 

Круглий стіл «Бізнес-аналітик в ІТ-сфері, можливості працевлаштування та 

перспективи розвитку», (22 травня 2024 р.). - проф. Шевчук І. Б., доц. Борщук І. В., 

ст.викл. Васьків О. М., доц. Задорожна А. В. 

09 травня 2024 року круглий стіл за участі студентського наукового гуртка 

«Управлінець» «До Дня Європи» 

22 травня 2024 року до Днів Науки в Університеті за участі студентського наукового 

гуртка «Управлінець» проведено круглий стіл на тему: «Публічне управління у сфері 

національної безпеки України» 

В рамках реалізації проєкту за програмою Жана Моне «SDGs 4 EUROINTEGRATION 

OF UKRAINE» ERASMUS-JMO-2023-MODULE 101127537 за фінансової підтримки 

Європейської комісії відбулася Весняна школа «Євроінтеграція. Сталий розвиток в ЄС». 

Школа проводилася в онлайн-форматі (13-17 травня 2024 року) 

Тиждень Демократії на кафедрі економіки та публічного управління (16 по 20 вересня  

2024р.) до Міжнародного дня демократії 
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Гостьові лекції для студентів факультету: Ігор ДУЛИН «ВОЛОНТЕРСТВО vs 

БІЗНЕС: як знайти баланс?» (25.09.2024), Павло ДЬОКІН «Наші випускники. Важливість 

підтримки захисників України» (08.10.2024р.), Остап Пазинюк (Senior Software Engineer) 

«Кібербезпека: реалії сьогодення в інформаційному суспільстві» (23.10.2024р) 

В рамках реалізації проєкту за програмою Жана Моне Еразмус+ “EU Common 

Policies: Harmonization Strategies for Ukraine” (101047504 – EUCPASU – ERASMUS-JMO-

2021-HEI-TCH-RSCH) співорганізатор  симуляційної гри «Модель роботи Європейської 

Ради» (09.04 та 17.04. 2023); 

Зимова школа з європейських студій (22-24. 02. 2023) (співорганізатор) - 05 – 09 

грудня 2022 онлайн-сертифікатна програма “Спільні політики ЄС: досвід для України”, яка 

проходила в рамках реалізації проекту за Програмою Еразмус+ напряму Жана Моне 

«Спільні політики ЄС: стратегії узгодження для України» (EUCPASU) 101047504 – 

EUCPASU – ERASMUS-JMO-2021-HEI-TCH-RSCH. Програма проводилась у співпраці з 

Західноукраїнським дослідницьким центром європейських студій та Інформаційним центром 

ЄС у ЛНУ імені Івана Франка (лектор).  

Науково – практичний круглий стіл «Публічне управління в умовах викликів та 

загроз» (12.10 2023 р.): 

Науково – практичний круглий стіл «Бізнес, держава та суспільство: особливості 

взаємодії в сучасних умовах» 26.10 2023 

Науково-практичний круглий стіл «До Дня Європи», м. Львів, 09 травня 2024 р. 

Науково-практичний круглий стіл «Публічне управління у сфері національної безпеки 

України», м. Львів, 22 травня 2024 р. 

 

Участь студентів у наукових заходах:  

VІ Міжнародній науково-практичній конференці «КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНА 

МОДЕЛЬ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ» (7-8 грудня 2023 року) 

Южека Роман, магістр спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»,  

Доповідь: «Інституційна доброчесність в органах місцевого самоврядування в Україні»; 

Козловець Анна, магістр спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»,  

Доповідь: «Вплив російсько-української війни на вітчизняну та європейську системи 

публічної влади: виклики сучасності». 

Міжнародна науково-практична конференція здобувачів вищої освіти і молодих 

вчених «Інноваційно-інвестиційний розвиток бізнесу в умовах економічнх збурень» (28-29 

березня 2024р) 

- Козік М.Р. Концептуальні засади інноваційного розвитку бізнесу в умовах 

економічної глобалізації 

- Легка Х. І. Роль інновацій у адаптації бізнесу до глобальних викликів 

- Шваник Х.Р. Виклики та можливості цифрової трансформації для бізнесу 

Х Обласній науково-практичній конференції учнів та здобувачів вищої освіти 

«Сучасний стан економіки України: проблеми та перспективи розвитку». Ванцура С.О. 

«Проблеми та перспективи безробіття та бідності під час війни в Україні». (19 квітня 2024р.). 

Всеукраїнська науково – практична інтернет - конференція «Перспективи розвитку 

управлінських систем у соціальній та економічній сферах України: теорія і практика» (21.11 

2023) 

В рамках проекту академічної мобільності ERASMUS+ у 2024 році студенка 

факультету Козак А.В. була направлена на навчання до Університету Тушії (Італія).  

У звітному періоді студенти факультету управління фінансами та бізнесу стали 

призерами всеукраїнських конкурсів студентських наукових робіт: 

- студентка 4 курсу освітнього ступеня «бакалавр», групи УФФ-43 Білас Діана 

отримала дипломом ІІІ ступеня Всеукраїнського конкурсу наукових робіт здобувачів вищої 

освіти «Пріоритети розвитку людського капіталу та інститутів соціальної сфери» (Київський 

національний економічний університет імені Вадима Гетьмана); 
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- студентка 1 курсу освітнього ступеня «бакалавр», групи УФО-11с Софія Тушницька 

отримала диплом ІІІ-го ступеня Всеукраїнського конкурсу наукових робіт здобувачів вищої 

освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» на тему: «Облік і контроль дочірнього 

підприємства». 

Також, студент Бегай В.В. групи УФФ-46с, факультету управління фінансами та 

бізнесу у 2024 році отримав стипендію Президента України. 

Студентами факультету опубліковано 94 статті (у співавторстві) у фахових виданнях, 

222 тези доповідей на Міжнародних та Всеукраїнських науково-практичних конференціях 

(113 у співавторстві та 109 самостійних). 

 

 

 

9 Публікації: (бібліографічний опис згідно з державним стандартом). 

 
 

Монографії 

Видано __13__ монографій загальним обсягом __80,1__ друк. арк. 

 
Бібліографічний опис       Обсяг, 

друк. 

арк. 

Карпінський Б. А., Карпінська О. Б. Явище правової байдужості у суспільному 

просторі: специфічні сфери прояву з позиції державотворчого патріотизму нації 

(С. 452 – 483) // Moderní aspekty vědy: XLIII. Díl mezinárodní kolektivní monografie. 

Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o. Česká republika: Mezinárodní Ekonomický 

Institut s.r.o., 2024. 521 с.  

32,6 у 

тім 

числі 

автора 

у-ту 

(1,9) 

Публічне адміністрування та управління бізнесом: інноваційний підхід. 

Колективна монографія / Васьківська К.В., Комарницька Г.О., Карпінський Б. 

А., Пелехатий А.О., Маліновська О.Я., Герасименко О.В., Решота О.А., Бобко 

Л.О. та інші. За наук. ред. д.е.н., проф. Васьківської К.В. Львів : ГАЛИЧ-ПРЕС, 

2024. 276 с. 

16,0 

 

Карпінський Б. А., Сліпецький М. І., Худьо Т. Р. Потреба та оцінка працівників 

в органах публічного адміністрування та бізнес-структурах (С. 103 – 109) // 

Новітні зміни сучасного суспільства : монографія. Харків : СГ НТМ «Новий курс», 

2024. 115 с.  

7,2 

у тім 

числі 

авторів 

у-ту 

(0,4) 

Карпінський Б. А., Пфістер Д. Г., Сліпецький М. І., Худьо Т. Р. Методи оцінки 

працівників в органах публічного адміністрування та бізнес-структурах: 

стратегіологія вибору й реалізація (С. 83 – 92) // Розвиток та удосконалення 

сучасних напрямків трансформації суспільних відносин : монографія. Харків : СГ 

НТМ «Новий курс», 2024. 155 с.  

9,8 

у тім 

числі 

авторів 

у-ту 

(0,6) 

Гончарук С.М., Лобода Н.О., Приймак С.В., Романів Є.М., Шот А.П. 

Гармонізація обліку і аудиту в умовах євроінтеграції: монографія. Львів: Растр-7, 

2024, 234.с. 

13,6 

 

О.А. Сич, І.І. Пасінович Партнерство як чинник реалізації ЦСР17 для відбудови 

України (С. 279-293) // Спільні політики ЄС: стратегії узгодження для України = 

Common Policies of the EU: Alignment Strategies for Ukraine : монографія / за ред. О. 

Краєвської, О. Головко-Гавришевої. Львів: ЛНУ ім. Івана Франка, 2024. 400 с.  

32,2 

у тім 

числі 

автора 

у-ту 

(0,5) 
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Шевчук І.Б. Моделювання та прогнозування динаміки розвитку вищої освіти 
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Долішнього НАН України, 2024. 218 с.  

13,6 

у тім 

числі 

автора 

у-ту 

(4,6) 

Фінансові детермінанти економічного зростання регіонів і громад України в 
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10. Конференції: стислий звіт про проведення конференцій на базі університету 

(0,5 с. про кожну конференцію); 

 

У звітному періоді на факультеті управління фінансам та бізнесу було проведено 2 

Міжнародних науково-практичних конференцій та 1 Звітну наукову конференцію 

університету за 2023 рік. Секція управління фінансами та бізнесу. 

Працівники факультету прийняли активну участь у міжнародних та вітчизняних 

конференціях як на факультеті, так і поза його межами. У звітному періоді викладачами було 

https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/10/ZBIRNYK_ZVITNA-KONF._2024.pdf
https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/10/ZBIRNYK_ZVITNA-KONF._2024.pdf


62 

представлено 154 тези на міжнародних конференціях, 78 тез на вітчизняних конференціях.  

 

30 листопада – 02 грудня 2023 року відбулася V Міжнародна науково-практична 

конференція «Сучасна парадигма публічного управління». Співорганізатори конференції 

Національний університет «Чернігівська політехніка», Івано-Франківський національний 

технічний університет нафти і газу, Державний університет «Житомирська політехніка», 

Міжнародний Європейський університет, за участі Комітету Верховної ради України з 

питань соціальної політики та захисту прав ветеранів, Центру адаптації державної служби до 

стандартів Європейського союзу.  

Тематичні напрями роботи конференції:  

1. Загальнотеоретичні та правові аспекти публічного управління. 

2. Публічне управління та адміністрування у військовий час. 

3. Фінансово-економічна система України у воєнний та повоєнний період. 

4. Безпека людини, суспільства, держави: виклики сьогодення. 

5. Стратегічні пріоритети розвитку  дипломатії та публічного управління. 

6. Гендерна політика в системі публічної влади. 

7. Україна та ЄС: сьогодення та майбутнє.* 

8. Досягнення цілей сталого розвитку в Україні та ЄС.* 

Сьома та 8 секції організовуються та працюють в рмаках проєкту за програмою Жана 

Моне «SDGs 4 EUROINTEGRATION OF UKRAINE» ERASMUS-JMO-2023-MODULE 

101127537. 

 

У листопаді 2024 року відбулася ІІІ Міжнародна науково-практична конференція 

студентів та молодих учених «Державне й муніципальне управління у XXI столітті: 

організаційно-економічні, правові та інформаційні аспекти». Співорганізаторами 

виступили Національний Університет «Чернігівська політехніка», Хмельницький 

університет управління та права імені Леоніда Юзькова, Ужгородський національний 

університет, Центральноукраїнський національний технічний університет, Навчально-

наукова лабораторія дослідження проблем публічного адміністрування та децентралізації 

влади Науково-дослідного інституту державного будівництва та місцевого самоврядування 

Національної академії правових наук України. Захід відбувся за підтримки Центру 

досконалості імені Жана Моне ЛНУ ім. Івана Франка «Західноукраїнського дослідницького 

центру з європейських студій» та Асоціації місцевих рад Львівщини. 

Конференція присвячена актуальним питанням у сфері публічного управління та 

адміністрування. Її тематичні напрями охоплюють широкий спектр питань, зокрема:  

1. Публічне управління та адміністрування: теоретичні та прикладні аспекти.  

2. Публічне управління та адміністрування в Україні в умовах війни.  

3. Євроінтеграція в умовах війни – виклики для публічного управління.  

4. Управління людськими ресурсами в органах державної влади та місцевого 

самоврядування.  

5. Управління фінансами і бізнесом в Україні у воєнний та повоєнний період.  

6. Нормативно-правове забезпечення державного та муніципального управління.  

7. Інформаційні технології у публічному управлінні.  

8. Участь громадськості у прийнятті політичних рішень.  

9. Соціальні інновації та публічне управління.  

10. Централізація vs. децентралізація у впровадженні сталих практик управління.  

11. Інноваційні практики в публічному управлінні та адмініструванні.  

12. Роль громадянського суспільства у впровадженні Цілей сталого розвитку*.  
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13. Сталий розвиток з погляду молодої генерації*.  

14. Розвиток «розумних» міст для забезпечення сталого майбутнього. Стратегічний 

розвиток територій*.  

15. Досягнення цілей сталого розвитку в Україні та ЄС*. 

 

З 1 по 8 лютого 2024 року на факультеті управління фінансами та бізнесу ЛНУ імені 

Івана Франка проводилась Звітна наукова конференція університету за 2023 рік. Секція 

управління фінансами та бізнесу. Її проведення є доброю традицією для підведення 

підсумків щодо стану, тенденцій та перспектив розвитку наукової діяльності факультету 

загалом та кафедр зокрема. 

На пленарному засіданні Конференції, яке відбулося 1 лютого в актовій залі факультету 

управління фінансами та бізнесу ЛНУ імені Івана Франка, з доповідями виступили декан 

факультету к.е.н., доц. Стасишин А.В. та завідувачі провідних кафедр факультету. 

 В результаті представлених виступів було обґрунтовано необхідність поєднання 

наявного вітчизняного досвіду організації й стимулювання наукової діяльності на факультеті 

управління фінансами та бізнесу із сучасним європейським досвідом у цій сфері, визначено 

основні проблеми на шляху підвищення ефективності університетської науки в Україні та 

запропоновано заходи для їх вирішення. 

Високий рівень активності учасників в обговоренні порушених на Конференції питань 

свідчить про актуальність та перспективність сучасного розвитку університетської науки на 

факультеті управління фінансами та бізнесу. 

За підсумками Звітної наукової конференції факультету видано електроний 

збірник тез доповідей 

 

11 Патентно-ліцензійна діяльність: 

11.1 Заявки на винахід (корисну модель) (на видачу патенту на винахід (корисну 

модель)) − автори, назва, № заявки, дата подачі , заявник(и); 

11.2. Рішення про видачу патенту на винахід (корисну модель) -. 

11.3 Патенти на винахід (корисну модель) − автори, назва, № патенту, дата видачі, 

заявник(и). 

Свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір: 

 

12 Матеріальна база підрозділу (обладнання, придбане за звітний період чи 

введене в дію на кінець звітного року) -. 

 

13 Пропозиції щодо нових форм організації наукової роботи в ринкових умовах: 

1. Сприяти створенню навчально-наукових центрів на базі ВНЗ. 

2. Налагодження більш ефективної роботи у сфері організації наукової діяльності 

потребує збільшення цільового фінансування на публікації монографій, підручників, 

посібників, наукових статей викладачів, а також на участь їх у міжвузівських та міжнародних 

конференціях, а також монографій спільних із зарубіжними партнерами та статей у журналах 

з Імпакт-фактором. 

3. Збільшити цільове фінансування на закупівлю іноземної наукової літератури 

(журнали, монографії) та забезпечення можливостей викладачам входу в системи наукових 

бібліотек світу через Інтернет. 

4. Доцільно фінансово забезпечити можливості проходження довготермінового 

стажування викладачів ВНЗ України у провідних наукових центрах як України так і світу за 

базовими навчальними дисциплінами.  

5. Збільшити перелік видань економічних напрямів, що входять до наукометричних баз 

даних, та спростити процедуру подання матеріалів до публікації в них.  

6. Враховувати, що переважна більшість наукових досліджень проводиться 

викладачами в межах робочого часу, що не завжди ефективно, особливо у випадку значної 

http://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2013/10/Zbirnyk.pdf
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завантаженості викладачів в навчальному процесі. 

7. Серед відносно нових та ефективних форм організації наукової роботи, як свідчить 

практика вітчизняних навчальних закладів, є використання методу індивідуальних 

навчально-дослідних завдань в  межах навчальних дисциплін, що забезпечить не тільки 

донесення до студентів певної системи знань, а навчить їх самостійно здобувати, 

застосовувати, аналізувати наукові знання, які будуть використані в майбутній професійній 

діяльності. Крім того, одним з перспективних напрямів розвитку науково-дослідної роботи 

здобувачів вищої освіти у вітчизняних закладах вищої освіти є застосування технології 

проектів, яка передбачає вміння працювати в команді, самостійно ставити наукові цілі і 

завдання, усвідомлювати важливість колективної праці для досягнення наукового 

результату, орієнтацію студентів на отримання знань.  

Відтак, однією з головних вимог розвитку вищої освіти є формування такої її 

структури, яка б в контексті соціально-економічних процесів забезпечувала якісну 

підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців.  

 

Звіт заслухано і затверджено на Вченій раді факультету управління фінансами та 

бізнесу від  «31»__жовтня_2024 року, протокол № 3    

 

 

 

Декан факультету  

управління фінансами та бізнесу           __________________ Андрій СТАСИШИН 
                 (підпис) 


